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IVANEC S početkom proljeća niz radova u Ivancu i diljem gradskog područja
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Nakon zimskog perioda i 
proljepšanja vremenskih pri-
lika, Grad Ivanec nastavio 
je s radovima na dovršetku 
modernizacije još nekoliko 
prometnica preostalih iz pro-
grama za 2025. godinu. Mo-
dernizacijske radove na ce-
stama obavlja Niskogradnja 
Huđek iz Majerja. 

Uz prometnicu u Škriljevcu 
(cca 700 m) koja je dovršena, 
radilo se i u Ulici Kozjak, gdje je 
položen navoz kao priprema za 
asfaltiranje. Radi se i u odvojku 
Kukuljevićeve u Ivancu, gdje je u 
trenutku zatvaranja ovog izda-
nja novina u tijeku bilo odstra-
njivanje potpuno doderanog i 
istrošenog asfalta te priprema 
za polaganje podloge za novi 
asfaltni sloj.  

Najviše aktivnosti je kod 
stambenih zgrada u Ivanečko-
me Naselju, gdje je nakon zavr-
šetka aglomeracijskih radova, 
a prije asfaltiranja, potrebno 
riješiti naslijeđene probleme 
vezane uz sanitarnu i oborinsku 
kanalizaciju, a zbog čega je Grad 
morao naručiti i snimanje cijevi. 
Na ovom dijelu predstoji i po-
stavljanje javne rasvjete.

Gradska uprava usporedo 
izrađuje i troškovnike za moder-
nizaciju nerazvrstanih cesta za 
program 2026. godine te obav-
lja pripreme za raspisivanje 
postupka javne nabave za izbor 
najpovoljnijeg izvođača radova.
(ljr)

iz gradskog života iz gradskog života

Orezivanjem plemki s prasta-
re ivanečke lipe na ulazu u grad-
ski park, od kojih će se proizvesti 
klonovi s originalnim genetskim 
zapisom matičnog stabla, Grad 
Ivanec u veljači je, sedmu godinu 
zaredom, u suradnji s Hrvatskim 
šumarskim institutom iz Jastre-
barskog nastavio s provedbom 
projekta kloniranja ivanečke lipe. 
Plemke je sa stabla orezao vodi-
telj Odjela rasadničke proizvod-
nje dipl. ing. Ivica Čehulić.

Kao što je poznato, Grad 
svake godine svim građanima, 

koji žele na svojim površinama 
zasaditi mlade lipe, poklanja dio 

klonova uzgojenih od reznica 
koje su s matičnog stabla oreza-
ne godinu dana prije.

-Tijekom proteklih godina 
građanima smo podijelili 870 
mladih lipa. Po povratnim in-
formacijama, mnoge zasađene 
lipe vrlo dobro napreduju, a to 
znači da možemo potvrditi da je 
genom najstarijeg živućeg „sta-
novnika“ Ivanca trajno sačuvan 
za budućnost. Najesen ćemo 
građanima ponovno darovati 
novih 150 mladih lipa - poručio 
je gradonačelnik Milorad Batinić. 

U VARAŽDINSKOJ I MALEZOVOJ Uklonjeni bolesni drvoredi japanskih trešanja 

Novi drvored od 100-ak likvidambara

Podsjećamo, Grad je lani 
zasadio i dva nova drvoreda od 
101 klonirane lipe (u Poslovnoj 
zoni te uz državnu cestu prema 
STOP-SHOPU) te 50 lipa poklo-
nio i Pčelarskoj udruzi Ivanščica. 

Svaki klon nosi originalni ge-
nom stare lipe,  a to znači da je 
svaka mladica „stara“ više od 
600 godina. Po starim zapisima, 
ivanečka lipa starija je od Gup-
čeve; zasađena je početkom 14. 
stoljeća, prilikom svečanog pre-
uzimanja Starog grada od stra-
ne ivanovačkog reda.(ljr)

Uklanjanjem kržljavog drvo-
reda japanskih trešanja u Va-
raždinskoj i Malezovoj ulici, Grad 
Ivanec je tijekom veljače počeo s 
ovogodišnjim radovima na ze-
lenoj urbanoj obnovi gradskih 
površina. Drvored je bio loš i nije 
napredovao, a kod sječe se usta-
novilo da je razlog tomu central-
na trulež koja je zahvatila stabla.

Srušeno je svih 86 stabala, 
usporedo je obavljeno frezanje i 
vađenje panjeva, a sve radove je 
po narudžbi Grada Ivanca obavio 
Ivkom d.o.o. 

-Posječeni drvored zamijenit 
će novi, ali s drugom vrstom sta-
bala – likvidambarom. Ona neće 
biti kao ona u Kumičićevoj ili kod 
zgrada u Malezovoj koja imaju ši-
roku okruglu krošnju, već su zbog 
male površine zelenih otoka oda-
brana stupolika stabla uže kroš-
nje. Riječ je o vrsti stabla zelenog 
lista, koja najesen prelazi u žarko-
crvenu. U izboru nove vrste vodili 
smo se preporukama Hrvatskog 
šumarskog instituta – izjavio je 
gradonačelnik Milorad Batinić.

Mali park
U međuvremenu je srušen i 

dio bolesnih stabala kestena u 
Malom parku u Ivancu. Od uku-
pno 16, uklonjeno ih je 11, i to onih 

˝˝ Posječene kestene u Malom parku, kojima nije bilo 
spasa zbog centralne truleži, zamijenit će mladi kesteni, 
a samim tim će ovaj park zadržati prepoznatljivu vizuru 

Nakon zimske pauze i pro-
ljepšanja vremena, nastavlje-
ni su radovi na rekonstrukciji 
parka u Arnoldovoj ulici u Ivan-
cu (iza zgrade FINA-e). Nakon 
izvedenih zemljanih radova, 
iskopa staza, navoza šljunka i 
pripreme podloge, uslijedilo je 
postavljanje rubnjaka i tlakava-
ca na staze.

Radove izvodi Ivkom d.o.o. 
Ivanec, a rekonstrukcijom je 
obuhvaćeno više od 2.000 m2 
parkovne površine. Nakon ure-
đenja staza, prići će se postav-
ljanju urbane opreme i krajo-
braznom uređenju, na način 
kako je to predviđeno projektom 
Studija Nexar d.o.o. i krajobra-
zne arhitektice Karle Hranić. 

U sklopu radova uredit će se 
i kontaktne površine na prilazi-
ma stambenim zgradama. Park 
će biti uređen s nekoliko „dnev-
nih boravaka“ na otvorenom, 
a predviđeno je i hortikulturno 
uređenje s mnoštvom grmlja i 
ukrasnih trava, kojim će se ovaj 
park pretvoriti u prekrasnu ze-
lenu oazu u „srcu“ Ivanca.

Investitor je Grad Ivanec, a 
ugovorena vrijednost radova 
iznosi 85.100 €. Grad Ivanec je 
za realizaciju ovoga projekta 
povukao bespovratnih 62.660 
€ iz natječaja LAG-a „Potpora 
izgradnji i rekonstrukciji javne 
infrastrukture LAG područja“. 
Planirani završetak radova je u 
svibnju.(ljr)  

GRADSKE CESTE Modernizacija u tijeku

Najviše posla kod 
zgrada u I. Naselju

Uklanjanje doderana 
asfalta odvojku 
Kukuljevićeve ul.

Grad rješava i zatečene probleme s odvodnjom kod 
zgrada u Ivanečkome Naselju

˝˝ Cesta u Škriljevcu je dovršena, navoz u Ul. 
Kozjak je položen, radi se kod zgrada u Iva-
nečkom Naselju i u Kukuljevićevoj ulici
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Uz prometnicu u Škriljevcu (cca 700 m) koja je dovršena, 
radilo se i u Ulici Kozjak, a radovi su krenuli i u 
Kukuljevićevoj ulici

 Uklanjanje bolesnog drvoreda Nakon zadnjeg snijega, “popravak” će trebati i gradski park

U Malezovoj i 
Varaždinskoj 
- novi drvored 
od stupolikih 
likvidambara

za koje su stručnjaci Šumarskog 
instituta prilikom pregleda sta-
bala ustanovili da ih je zahva-
tila centralna trulež, a to znači 
da im spasa nema. Budući da 
su bolesna stabla bila opasna 
za sigurnost djece i građana (pri-
jetila je opasnost od loma grana 
pa čak i izvaljivanja cijelih staba-
la), moralo ih se ukloniti.

Sječu su, uz pomoć vatro-
gasnih ljestava, obavili članovi 
DVD-a Ivanec. Nakon pripreme 
terena, u Malom parku krenut će 
se sa sadnjom novih mladih ke-
stena, kako bi park zadržao svoj 
izgled i poznati identitet.

Provedba svih navedenih ra-
dova na drvoredima i u Malom 
parku stajat će oko 60.000 €, a 
kompletne troškove radova te 
nabave i sadnje novih stabala 
financira Grad Ivanec. 

Time Grad nastavlja s projek-
tom zelene urbane obnove grad-
skih površina, čija je provedba 
intenzivno krenula lani, nakon 
završetka Aglomeracije. Tada je, 
podsjećamo, u Ivancu zasađeno 
šest novih drvoreda s više od 
300 kuglastih javora, likvidam-
bara i kloniranih ivanečkih lipa, 
a istim tempom ozelenjivanja i 
hortikulturnog uređenja grada 
kreće se i dalje.(ljr)

PARK U UL. Đ. ARNOLDA Nakon zimske 
pauze, nastavljeni rekonstrukcijski radovi
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Radove je obišao gradonačelnik M. Batinić

Frezanje panjeva posječenih trešanja u Malezovoj ulici

Sječa uz pomoć vatrogasnih ljestavaNije im bilo spasa – kestene je zahvatila centralna trulež

Nova zelena oaza u 
Ivancu – do svibnja

Postavljanje tlakavaca na staze u parku u Arnoldovoj
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˝˝ U parku predstoji uređenje i opremanje 
„dnevnih boravaka“ na otvorenom te horti-
kulturno uređenje

IVANEČKA LIPA Grad Ivanec nastavio 
s projektom kloniranja stare lipe Najesen novih 150 lipa građanima na dar

Grad je tijekom šest godina 
darovao  870 mladih lipa

Više joj je od 600 godina, ali i dalje se drži! Orezivanje plemki za uzgoj novih klonova stare lipe
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K˝˝ Nove uzgojene klonove Grad će građani-
ma pokloniti u listopadu ove godine
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Đurđica Krtanjek (Nezavisna 
platforma Sjever) nova je članica 
Gradskog vijeća Ivanec. Na toj 
dužnosti zamjenjuje Nikolinu 
Bujanić (NPS), koja je mandat 
stavila u mirovanje zbog nes-
pojivosti obnašanja dužnosti, 
budući da je u međuvremenu 
imenovana vršiteljicom dužno-
sti ravnateljice gradskog Dječjeg 
vrtića Ivančice Ivanec. 

Takav su zaključak jednogla-
sno potvrdili svi nazočni vijećni-
ci na 8. sjednici Gradskog vijeća 
održanoj u utorak, 17. veljače, u 
dvorani Poduzetničkog inkuba-
tora, a koju je vodio predsjednik 
Mihael Slunjski (SDP).

Nova parkirna mjesta
 U nastavku je jednoglasno 

donesena izmijenjena i dopu-
njena Odluka o načinu i naplati 
parkiranja na javnim parkirali-
štima na području Grada Ivanca. 
Naglašavajući da se ona temelji 
na prijedlogu Ivkoma d.o.o. kao 
koncesionara, gradonačelnik 
Milorad Batinić podsjetio je da se 
dosadašnja Odluka o parkiranju 

nije mijenjala od 2023. godine. 
-U međuvremenu je u Ivan-

cu izgrađeno 36 novih parkirnih 
mjesta (11 u Preradovićevoj, 25 u 
Gajevoj ulici, kod Srednje škole). 
I u narednom razdoblju u planu 
je gradnja i uređenje novih 45 
parkirnih mjesta u Gajevoj ulici 
(20 uz ogradu Osnovne škole 
Ivanec te 25 mjesta prema Va-
trogasnom domu). Uvođenjem 
nove regulacije prometa u cen-
tru Ivanca očekuje se dodatnih 
novih 20-ak parkirališnih mjesta 
u Malezovoj ulici, uz gubitak 11 
mjesta na gradskoj špici te još 
desetak mjesta na potezu od Va-
raždinske prema centru – ista-
knuo je gradonačelnik.

Promjene u parkirnim 
zonama
Glavne izmjene u novoj Odluci 

o parkiranju su sljedeće: parkira-
lište u Gajevoj ulici (kod Srednje 
škole) produljuje se sve do Nazo-
rove ulice.  Osobama s invalidi-
tetom omogućuje se parkiranje 
vozila do dva sata bez plaćanja 
parkirne karte, ako su označena 

parkirna mjesta za invalide za-
uzeta. Nadalje, komercijalnom 
parkirnom kartom ograniča-
va se parkiranje u 1., 2. i S zoni, 
a u nultoj zoni nije dopušteno. 

U nultu zonu uvodi se i par-
kiralište u Nazorovoj ulici (ispod 
Kina). Parkiralište u Kukuljeviće-
voj ulici iz 2. prelazi u 1. zonu i na 
njemu se više neće moći parkira-
ti s radničkom kartom, budući da 
za tu namjenu ima dovoljno mje-
sta na parkiralištu kod tržnice. 

Nadalje, parkiralište u Nazo-
rovoj (između robne kuće i zgrade 
Hrvatske pošte), iz nulte prelazi 
u 1. zonu, čime su uvaženi prijed-
lozi građana koji žive u okolnim 
zgradama. Uz radničku parkirnu 
kartu omogućuje se parkiranje 
vozila na novim lokacijama: u 
Preradovićevoj (kod skate par-
ka), u Gundulićevoj ulici, kod 
nogometnog igrališta u Nazo-
rovoj te kod bivšeg autobusnog 
kolodvora u Varaždinskoj ulici.

 Broj izdanih parkirnih karata 
za stanare ograničava se na naj-
više dvije po jednoj stambenoj 
jedinici.(ljr)

GRADSKO VIJEĆE IVANEC Donesena nova Odluka o načinu parkiranja na javnim parkiralištima na području Grada Ivanca

U narednom razdoblju u Ivancu gradnja 75 parkirnih mjesta
˝˝ Parkiralište u Nazorovoj (između robne kuće i zgrade HP), iz nulte prelazi 

u u 1. zonu, čime su uvaženi prijedloz građana koji žive u okolnim zgradama

Katica Levanić (NPS)

NOVA REGULACIJA PROMETA U cilju smanjenja sadašnjeg 
gustog prometa kroz gradsku špicu
Nova regulacija bit će privremena

-Nedavno predočeno rješenje nove predsto-
jeće regulacije prometa u Ivancu podosta se ra-
zlikuje od ranijih idejnih rješenja kojima se najav-
ljivalo zatvaranje cijele gradske špice za promet 
i njeno pretvaranje u pješačku zonu. Smatram da 
ovo rješenje tehnički nije dobro jer njime se neće 
spriječiti daljnje odvijanje prometa kroz trg. Ulaz 
na parking i mali broj parkirnih mjesta te relativno 
kompliciran ulazak na rotor, koji će dodatno zbu-
njivati građane, neće donijeti ništa dobro – ocije-
nio je Zdenko Đula (HDZ). 

   Kazao je da je to „vjerojatno je dio nekakvog 
šireg dogovora, to više što čujemo da Knjižnica ide 
na prvi kat robne kuće“. 

-Zanima me također zašto se odustalo od 
podzemne garaže koja je bila najavljivana u pre-
dizbornom periodu? Također, prilikom donošenja 
odluke o prodaji zemljišta pokraj Dječjeg vrti-
ća Ivančice rečeno je da će se u sklopu budućeg 
objekta uvjetovati i gradnja knjižnice. Molio bih 
gradonačelnika detaljno obrazloženje velikih pro-
mjena koje su se u međuvremenu dogodile – za-
tražio je Zdenko Đula (HDZ).

„Kikiriki rotor“ na raskrižju Varaždinska-Ku-
mičićeva-Kukuljevićeva

   Odgovorio mu je gradonačelnik M. Batinić:
-Vi u vezu dovodite idejno rješenje uređenje 

Trga hrvatskih ivanovaca s prometnim rješenjem. 
A to su dvije različite stvari. Prije svega, u ovome 
trenutku još nisu stvorene pretpostavke za zatva-
ranje cijele gradske špice i za njeno pretvaranje u 
pješačku zonu. Uz napomenu da uređenje središ-
njeg trga treba gledati integralno s predstojećim 
uređenjem arheološkog parka. Predočeno pro-
metno rješenje je privremeno, a uvodi se prven-
stveno zato da se smanji sadašnji vrlo intenzivan 
promet kroz gradsku špicu, kroz koju dnevno pro-
đu tisuće vozila. Čim se zatvori promet iz pravca 
Varaždinske ulice kroz špicu i dalje, frekvencija 
vozila će se osjetno smanjiti – pojasnio je grado-
načelnik.

    Osvrćući se na vijećnikovu procjenu da će 
se promet i dalje odvijati kroz parkiralište na 
trgu, Batinić je izjavio da će se glavnina prometa 
odvijati kroz Kumičićevu i Kukuljevićevu ulicu (to 
raskrižje uredit će se tzv. kikiriki rotorom) te kroz 
Arnoldovu ulicu.

Signalizacija na raskrižju Varaždinska-Arno-
ldova

-Prije ulaska na trg, na raskrižju Varaždin-
ska-Arnoldova bit će postavljen uređaj koji će 
vozačima pokazivati koliko je slobodnih mjesta na 
parkiralištu ispred robne kuće. A to znači da voza-
či neće imati potrebu, osim ako baš žele, „prepe-
ljati“ se po špici i ulaziti na parkiralište. Nadalje, 
na gradskom trgu privremeno će se urediti manji 
rotor, s time da će njegove tehničke karakteristike 
zadovoljavati i uvjete za prolazak većih vozila – 
izjavio je Batinić. 

-Dakle, u ovoj fazi isključiva je namjera sma-
njiti promet kroz centar grada, dok idejni projekt 
uređenja gradske špice i dalje ostaje na snazi. 
Gradnja podzemne garaže ostaje u gradskim pro-
stornim planovima, ali ona je prvenstveno vezana 
uz pitanje gradskih financija, odnosno imamo li 
za to dovoljno novca u proračunu – obrazložio je 
gradonačelnik.

   Napomenuo je da će se u centru osigurati 
nova parkirna mjesta: u Malezovoj (koja postaje 
jednosmjerna) 20 mjesta te još desetak na potezu 
od Varaždinske ulice prema centru.

Nema „deala“!
   Osvrnuo se i na Đuline insinuacije po pitanju 

natječaja za prodaju zemljišta pokraj vrtića, gdje 
je uvjet za prodaju nekretnine potencijalnom ula-
gaču bio izgradnja prostora za knjižnicu. 

-Željeli smo na takav način dobiti prostor za 
knjižnicu, međutim, interesa za ponudu nije bilo.  
U međuvremenu nam je, na naše iznenađenje, 
ponuđena kupovina prostora na katu robne kuće. 
Mislim da je etažiranje pri kraju i vjerujem da će 
se vrlo brzo konkretizirati i procjena vještaka. Že-
lja nam je otkupiti kat robne kuće i tamo preseliti 
Gradsku knjižnicu. A što se tiče vaših insinuacija o 
tomu da je otkup kata robne kuće „dio nekog šireg 
dogovora“… Ja razumijem da dolazite iz krugova 
u kojima su „dealovi“ i „širi dogovori“ uobičajena 
praksa i da vam je teško promišljati stvari izvan 
trgovačkog konteksta. Na vašu žalost, nema ovdje 
nikakvog „deala“ i „muljaže“, Grad Ivanec ne radi 
tako. Sve stavke oko toga da se Trg hrvatskih iva-
novaca u konačnici zatvori i dalje stoje, a to ćete i 
vidjeti nakon donošenja Urbanističkog plana – za-
ključio je gradonačelnik M. Batinić.

Sufinanciranje 
ugradnje dizala

Martina Car (HDZ): Vlada je odlučila sufinancirati ugradnju di-
zala  u stambenim zgradama te uređaja za olakšan pristup slabo 
pokretnim osobama. Država će financirati trećinu troškova ugrad-
nje, a druge dvije trećine trebali bi pokriti gradovi i općine te stanari-
suvlasnici zgrada. Ako se uključe JLS-ovi, time na natječaju pomažu 
suvlasnicima zgrada u dobivanju više bodova. Sigurna sam da bi 
subvencija Grada Ivanca utjecala na odluku suvlasnika da se jave 
na taj projekt.

M. Batinić: Program kojim će u višestambenim objektima fi-
nancirati ugradnju dizala Vlada je donijela 29. siječnja ove godine. 
Proračun Grada Ivanca donesen je u prosincu prošle godine i Grad 
Ivanec u ovome trenutku za to nema osiguranih sredstava. Tako-
đer, Grad ni od jednog upravljača zgrada ili od stanara po pitanju 
sufinanciranja ugradnje dizala do danas nije primio nikakav upit ili 
namjeru da bi se u to krenulo. U taj program mogu ući samo zgra-
de koje imaju najmanje tri kata. Prema raspoloživim informacija-
ma, troškovi ugradnje lifta po katu u Zagrebu iznose oko 15.000 €. 
Znači, za zgradu s tri etaže, 45.000 do 50.000 €. Svi znate kakvim 
sredstvima raspolažemo, prihodi Grada u 2026. planirani su manji 
nego u prethodne dvije godine, tako da po pitanju sufinanciranja još 
uvijek ne mogu dati decidiran odgovor. Vidjet ćemo hoće li uopće 
biti interesa stanara za ugradnju dizala i ispunjavaju li postojeće 
zgrade građevinske pretpostavke za ugradnju dizala. Po novom 
zakonu, svi višestambeni objekti na više etaža moraju imati lift. 

Ivan Geci (SDP): Gradska 
knjižnica bi se do kraja ove godi-
ne trebala preseliti u veći prostor 
na prvom katu robne kuće, čime 
bi se ispraznio sadašnji knjižnič-
ni prostor površine oko 200 m2. 
S obzirom na to da on već zado-
voljava potrebne uvjete, razma-
tra li Grad mogućnost da u nje-
mu osigura prostor za Gradski 
Crveni križ ili da ga prenamijeni u 
dodatni vrtićki prostor?

Gradonačelnik M. Batinić: 
Sličnu inicijativu po pitanju otva-
ranja izdvojenog vrtićkog odjela 
imali smo prije nekoliko godina 
u prostorima u Šabanovoj ulici. 
Međutim, ovo rješenje ne može 
proći zato jer ne zadovoljava 
propisane pedagoške standar-
de, između ostalog, ne posjeduje 
vanjski prostor za igru djece koji 
je u dodiru s prostorom, tako da 
ova opcija nije u razmatranju. 
Što se tiče Crvenog križa, njemu 
nije presudan uredski, već skla-
dišni prostor. Za potrebe gradnje 
skladišta Grad ima u vidu jednu 
gradsku površinu koju ćemo 
Urbanističkim planom prena-
mijeniti u javnu namjenu. Tako 
da će Crveni križ dobiti dodatni 
skladišni prostor, a po potrebi, u 
sklopu toga i uredski prostor.

I. Geci: Može li Grad razmotri-
ti postavljanje putokaza prema 
gradskom groblju na raskrižju 
Ulice žrtava hrvatskih domovin-
skih ratova i Vukovićeve? Znaka 
nema ni na raskrižju Malezove i 
Ulice žrtava pa bi i to bilo dobro 
riješiti u kompletu. 

M. Batinić: Radi se o raskrižju 
županijske i gradske ceste. Po-

stavljanje putokaza nije sporno i 
u tom kontekstu ćemo pokrenuti 
propisanu proceduru za ishođe-
nje suglasnosti za oba raskrižja. 
ŽUC-u šaljemo dopis.

Katica Levanić (NPS): Kada će 
se prići rekonstrukciji i asfaltira-
nju nerazvrstanih cesta u Prigor-
cu, u odvojcima Sevri, Babine go-
rice, Zviranje, Beli zdenci i Šumi?

M. Batinić: Prema sadaš-
njem petogodišnjem gradskom 
programu modernizacije neraz-
vrstanih cesta, koji još vrijedi za 
ovu i iduću godinu, neke od na-
brojenih cesta uvrštene su u taj 
program. Najesen ove godine 
u suradnji s mjesnim odborima 
krenut ćemo u prikupljanje in-
formacija za asfaltiranje cesta u 
novom 5-godišnjem programu, 
tako da ovo ujedno neka bude i 
poziv MO-ima. U tom programu 
ima i jedna dionica u Prigorcu 
koja se sada neće asfaltirati i to 
zato jer prije toga treba napra-
viti rekonstrukciju vodovodne 
mreže. Nastojat ćemo to riješiti 
u dogovoru s Varkomom, ako ne 
ove, onda iduće godine. Također, 
na toj dionici, od zaseoka Sevri 
prema zapadu, bilo je i dosta 
nerazumijevanja od strane poje-
dinih privatnih vlasnika, koji nisu 
željeli da se uz njihovu među ili 
na njihovom dijelu zemljišta vrše 
iskopi za gradnju vodovodne 
mreže. Nadam se da ćemo to u 
dogledno vrijeme uspjeti riješiti. 

K. Levanić: Zbog gustoće 
prometa i povećanja sigurnosti 
djece, mještani mole da se kod 
škole u Prigorcu postavi uspor-
nik prometa.

M. Batinić: Riječ je o župa-
nijskoj cesti prema Ivanečkoj 
Željeznici. Pitanja o mogućnosti 
postavlja uspornika kod škole 
dosad su na sjednicama Vije-
ća bila postavljana više puta. U 
suradnji s policijom tražili smo 
načine smirivanja prometa na 
tom lokalitetu. Preporuka polici-
je je da se uspornici kod škole NE 
postavljaju, uz obrazloženje da 
takvo rješenje ide tek kao krajnja 
mjera. S obzirom na to da pro-
metnica nije gradska i nad njo-
me nemamo ingerencije, poslat 
ćemo zahtjev ŽUC-u da razmotri 
ovu problematiku i reagira.

K. Levanić: Što poduzima HEP 
i koje aktivnosti provodi na dijelu 
Rajterove i Prigorca, s obzirom 
na to da su za vrijeme zimske 
havarije nekoliko dana bili bez 
struje? A od raskrižja u Prigorcu, 
osim što nije bilo struje, mještani 
su ostali i bez vode. Bilo je obe-
ćano da će na vodocrpilištu biti 
postavljen agregat, upravo zato 
da bi se prevenirali ovakvi slu-
čajevi, međutim, nije postavljen. 
Hoće li se to ispraviti?

M. Batinić: Vjerujem da bi više 
informacija o aktivnostima HEP-
a mogao dati vijećnik Đula, koji 
je tih dana i bio na terenu. Imali 
smo iznenađujuće mokri snijeg 
i svi smo svjedočili što se dogo-
dilo. To nije problem od jučer, on 
je star već više od 20-30 godina. 
Svakako ćemo od HEP-a zatra-
žiti službene informacije o tome 
što se provodi na terenu kako se 
takve stvari više ne bi događa-

le, a Varkomu ćemo uputiti za-
htjev za postavljanje agregata.

K. Levanić: U Rajterovoj ulici, 
kod kbr. 9a, aktiviralo se klizište i 
sve je više zemlje na nogostupu. 
Riječ je o vrlo prometnoj cesti, 
koja je u nadležnosti ŽUC-a. Gra-
đane zanima kada će se pristu-
piti sanaciji, to više što je klizište 
od centra grada udaljeno svega 
500 metara.

M. Batinić: Još prije nekoliko 
godina ŽUC-u smo poslali do-
pis s upozorenjem na klizanje 
tla i zahtjevom za sanaciju ovo-
ga lokaliteta. Pozvali smo ih da 
izađu na teren i vide što i kako 
mogu sanirati. Ovakve zahtjeve 
šaljemo svake godine pa ćemo 
ih ponovno podsjetiti na njihovu 
obvezu. Nadam se da će ŽUC na 
svojoj cesti poduzeti potrebne 
aktivnosti.

K. Levanić: Na dijelu Vukovi-
ćeve od kbr. 64 do 74 zemlja sve 
više klizi i sužava cestu, a postoji 
i mogućnost odrona. Taj dio ulice 
je nedavno asfaltiran, ali klizište 
nije sanirano. Mještane koji sta-
nuju u Jaminama i koji na tom 
potezu imaju vikend kuće zani-
maju planovi Grada, hoće li se 
uopće pristupiti sanaciji klizišta?

M. Batinić: Kritična dionica 
u Vukovićevoj duga je oko 300 
metara. Kod asfaltiranja nakon 
završetka Aglomeracije poku-
šali smo s nekim dostupnim vla-
snicima razmotriti mogućnost 
proširenja te dionice (od križanja 
Vukovićeve i Cesarčeve prema 
Pišću i rezervoaru) i nadam se 
da ćemo uspjeti postići dogovor. 
Jedino što je tu realno moguće, a 

da ne iziskuje značajna sredstva, 
jest proširenje prometnice sa 
zapadne strane. Ako bi se išlo u 
zahvat s istočne strane, tada bi 
se tu trebala podići škarpa duga 
više od 300 metara, ali ona du-
goročno može prouzročiti vrlo 
nezgodno klizište. Procjena je 
da je bolje ne dirati taj dio tere-
na. Znamo za ovaj problem i ako 
dođe do klizanja ili odrona, pra-
vodobno ćemo provesti sanaciju.

Josip Grđan (NPS): Ima li 
Grad Ivanec informacije u kojoj je 
fazi projekt postavljanja optičke 
mreže za širokopojasni internet 
te kad se misli završiti i kada se 
može računati na priključenje?

M. Batinić: Gradnju svjetlo-
sne optičke mreže na području 
Grada Ivanca usporedo provode 
dvije tvrtke – A1 i Infrastruktura 
d.o.o. iz Ludbrega. Grad od njih 
traži informacije, međutim, obje 
tvrtke škrte su na tome. Njihov 
stav je da će one same obavije-
stiti i kontaktirati svakog poje-
dinačnog korisnika u trenutku 
kada budu ispunjeni preduvjeti 
za priključak. Znamo da je dio 
naselja već pokriven mrežom, a 
ja se nadam da će uskoro biti po-
krivena sva naselja. 

J. Grđan: Može li se s Varko-
mom dogovoriti ispumpavanje 
septičkih jama za one građane 
koji žive u naseljima koja nisu 
ušla u obuhvat Aglomeracije 
Ivanec i imaju li oni pravo na ka-
kve benefite?

M. Batinić: Vaš upit proslije-
dit ćemo Varkomu, a dobivenu 
informaciju ćemo prenijeti našim 
građanima.
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Ivan Geci (SDP)

Martina Car (HDZ)

Đurđica Krtanjek (NPS) Zdenko Đula (HDZ)Josip Grđan (NPS)

MUZEJ PLANINARSTVA IVANEC Dobio rukovodeću osobu

Novi ravnatelj dr. sc. Robert Čimin

AKTUALNI SAT

R. Čimin, novi ravnatelj 

Muzej planinarstva u Ivan-
cu od početka veljače ima svog 
ravnatelja, dr. sc. Roberta Čimi-
na, koji je na to mjesto izabran 
temeljem javnog natječaja Gra-
da Ivanca, s ciljem angažiranja 
kvalitetne rukovodeće osobe 
koja će, uz postojeću kustosicu, 
ubrzati razvitak Muzeja, poveća-
ti mu produktivnost i vidljivost, 
snažnije se uključiti u zajednicu 
te donijeti novi zamah u cjeloku-
pnoj kulturnoj politici Ivanca. 

   Dr. sc. Robert Čimin arheo-
logiju je studirao na Filozofskom 
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, 
magistrirao je u Kopru, a doktor-
ski studij završio je u Zagrebu. 

Radio je u Hrvatskom restaura-
torskom zavodu, u dva manda-
ta bio je ravnatelj Muzeja grada 
Koprivnice, a dvije godine bio 
je direktor TZ područja Dravski 

peski. Proveo je 50-ak arheološ-
kih istraživanja, autor je 20-ak 
muzejskih izložbi i dva stalna 
muzejska postava. Otvorio je 
300-ak izložbi, a više od deset 
godina bio je glavni urednik „Po-
dravskog zbornika“.  

   Objavio je 10-ak znanstvenih 
radova i 30-ak stručnih članaka, 
a kruna dosadašnje karijere mu 
je autorska knjiga „Arheološki 
genom Podravine“. Za Grad Iva-
nec u posljednje je vrijeme pro-
vodio arheološki nadzor nad sa-
nacijskim radovima i bio dio tima 
na izradi projekta prezentacije 
arheološkog nalazišta Stari grad 
Ivanec.

˝˝ Riječ je o osobi etabliranoj u stručnim krugovima, s 20 godina isku-
stva na rukovodećim i istraživačkim poslovima
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M. Batinić odgovorio na 
sva pitanja vijećnika

Na raskrižju Varaždinska-Kumičićeva-Kukuljevićeva 
gradit će se kikiriki rotor
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Osim što se tijekom proteklih 
godina etablirao na dužnosti 
zamjenika gradonačelnika te u 
potpunosti ušao u sve segmente 
poslovanja, funkcioniranja i vo-
đenja Grada, Marko Friščić, mag. 
ing. arh., u život i rad Grada unio 
je novu svježinu, ali i individual-
ni pristup promišljanju budućih 
i realizaciji sadašnjih projekata 
koji mijenjaju lice Grada. 

U intervjuu koji smo vodi-
li prije točno godinu dana, za 
2025. godinu najavili ste velike 
zahvate i promjene u uređe-
nju prostora i novoj urbanoj 
izgradnji Ivanca. Jesu li one 
realizirane? Po čemu je Iva-
nec danas drukčiji, izgrađeniji 
i funkcionalniji od onog prije 
godinu dana?

- Nova izgradnja i nova ur-
bana vizura Ivanca i više je nego 
očita. Asfaltiranje i uređenje Na-
zorove ulice s nogostupima, Je-
zerskog puta te niza drugih ulica 
nakon završetka Aglomeracije 
kao i velika ulaganja u zelenu 
urbanu obnovu (drvoredi i zele-
ne površine) promijenili su lice 
grada. K tomu, postupno širenje 
nove  građevinske zone Gmaj-
na i pogotovo, izgradnja STOP 
SHOP-a, potpuno su promijenili 
vizuru istočnog ulaza u Ivanec i 
dali mu izrazito urban „štih“. Iako 
se radi o privatnoj investiciji, 
zadovoljni smo realizacijom jer 
našim građanima nudi sadržaje 
po koje su do sada morali u Va-
raždin, a unosi i novu dinamiku 
u Ivanečko Naselje, prema kome 
se Ivanec prirodno širi. Također, 
otvaranjem Društvenog centra 
Salinovec i novog RC Lančić-
Knapić promijenjene su vizure 
ovih naselja. Imali smo i ogro-
mna ulaganja u modernizaciju 
nerazvrstanih cesta diljem gra-
da, a istim tempom nastavljamo 
i ove godine.

Regulacija prometa u 
centru Ivanca
Je li uređenje Nazorove i 

kontaktnih zona zapravo bilo 
uvod u najavljenu novu regu-
laciju prometa u Ivancu, koja je 
izazvala veliko zanimanje jav-
nosti. Hoće li i kako predviđe-
no rješenje poboljšati kolanje 
prometa u centru?

-Postoji zgodna uzrečica 
među urbanistima: ‘’Gradovi koji 
su odlični za vozače, u pravilu 
su katastrofalni za život’’. Cilj 
je u 1. fazi „smiriti“ promet kroz 
špicu, koja je zagušena jer njome 
dnevno cirkulira vrlo velik broj 
vozila. Nova regulacija će otežati 
ulaz automobilima u sam grad-
ski centar. Ali to i jest smisao 
projekta jer se stavlja naglasak 

na formiranje pješačkih zona, 
prostora za okupljanja, igru dje-
ce, kulturni i društveni razvoj za-
jednice na javnom prostoru... No, 
ako gledamo širu sliku, promet u 
užem centru grada neće se bit-
no usporiti jer će vozači prirod-
no tražiti alternativne pravce, a 
maknut ćemo nekoliko kritičnih 
sigurnosnih točaka.

Radićeva ostaje mirna 
gradska ulica
Novim rješenjem predvi-

đeno je skretanje iz Malezove 
ulice  u buduću jednosmjernu 
Radićevu ulicu, koja će mostom 
i lani izgrađenom spojnom ce-
stom biti povezana s Gajevom. 
Što se time dobiva, odnosno 
kakvi će biti benefiti za Grad i 
građane?

Spojna cesta od Gajeve do 
mosta otvara nekoliko tisuća 
kvadrata građevinskog zemlji-
šta pretežito stambene namje-
ne. To je benefit za cijeli grad, s 
obzirom na to da je potražnja za 
stambenim prostorom i dalje u 
porastu. Radićeva nema moguć-
nosti proširenja na puni profil za 
dvosmjerni promet, a takvo rje-
šenje ne bi bilo ni poželjno sta-
novnicima ulice jer bi znatno po-
većalo promet. Jednosmjernom 
regulacijom ona i dalje ostaje 
mirna gradska ulica, a most će 
im omogućiti bolju povezanost i 
sigurniji pristup.

Može li se na ovom prosto-
ru očekivati i gradnja stambe-
nih zgrada, odnosno, je li točno 
da gradska uprava već ima u 
najavi poduzetničke inicijative 
ove vrste?

-Dvije nove višestambene 
zgrade s adresom u Malezovoj, 
od kojih će jedna imati pristup i sa 
spojne ceste Gajeva – Radićeva, 
već su nekoliko godina u najavi. 
U međuvremenu su radovi na 
jednoj investiciji počeli, što potvr-
đuje da je probijanje ceste ubrza-
lo aktivnosti u toj vrijednoj zoni.

Čeka se građevinska 
dozvola za most
Kakva je planirana dinami-

ka ovih radova? Kada most i 
uređenje Radićeve, kada mini 
rotor, a kada pretvaranje Ma-
lezove u jednosmjernu ulicu?

-Preduvjet za realizaciju svih 
ovih zahvata je izgradnja mosta 
i uređenje Radićeve. Za most već 
imamo sklopljen ugovor s izvo-
đačem radova i čeka se samo 
pravomoćna građevinska do-
zvola. Paralelno s time, u pro-
cesu smo ishođenja suglasnosti 
za regulaciju prometa u centru. 
S obzirom na rokove, nije real-
no da će do realizacije doći prije 
iduće polovice godine, a također 
nastojimo prilagoditi dinamiku 
radova sezoni godišnjih odmora, 
kada su nam prometnice najma-
nje opterećene.

Na koji se način i kada planira 
urediti ostatak gradske špice?

-Uređenje trga bit će vrlo 
slično projektu koji je već ranije 
prezentiran građanima, izuzev 
parkirališta ispred robne kuće 
koje ćemo zadržati, prvenstveno 
zbog potreba Gradske knjižnice, 
koja se seli na prvi kat zgrade. 
No, već novom regulacijom pro-
meta će se južni dio ‘’špice’’ pre-
tvoriti u pješačku zonu, a samo 
uređenje je u planu za 2027.

Zona Gmajna
U novoj građevinskoj zoni 

Gmajna mnogi vlasnici imaju 
sve spremno za gradnju obje-
kata, međutim, ne mogu početi 
zbog nemogućnosti prilaska 
svojim parcelama zbog neiz-
građenih prometnica. Grad želi 
izgraditi ceste, ali ne može jer 
mu dio vlasnika odbija prodati 
čestice potrebne za formiranje 
cestovnih koridora. Kako dalje?

Grad je bio prisiljen pokre-
nuti predpostupak izvlaštenja 
za dio parcela. Izrađena je nova 
službena procjena vrijednosti 

zemljišta, koja je zanemarivo 
veća od prethodne. U ovom tre-
nutku se preostalim vlasnicima 
nudi da sklope ugovore po novoj 
cijeni (koja će se aneksima ugo-
vora primijeniti i na one koji su u 
prvom mahu pristali na otkup) 
kako bi izbjegli agoniju postup-
ka izvlaštenja koji je dugotrajan 
i skup, a razlika u procjeni vri-
jednosti zemljišta je, u praksi, 
nikakva ili minimalna. Najveće 
žrtve su stanovnici zone Gmaj-
ne koji, ni krivi ni dužni, ne mogu 
dobiti minimalnu komunalnu in-
frastrukturu zbog kompliciranih 
birokratskih postupaka. 

Gradnja u Prigorcu i 
Margečanu
Vrijedni projekti odvijat će 

se i u naseljima širom grad-
skog područja. Koje među nji-
ma biste posebno izdvojili?

Svakako društveni dom u Pri-
gorcu, jednom od najvećih nase-
lja Grada Ivanca, koje još uvijek 
nema društveni centar. U tijeku 
je ishođenje građevinske dozvo-
le i priprema dokumentacije za 
javnu nabavu. Sličan je status i 
projekta nove zgrade NK ‘’Mla-
dost’’ u Margečanu, čime će i taj 
klub dobiti suvremeni prostor u 
skladu sa standardima Nogo-
metnog saveza. Važno je nagla-
siti da kontinuirano radimo na 
poboljšanju uvjeta u društvenim 
domovima diljem Ivanca.

„Bambi“ planira 
dogradnju…
Uz niz drugih pokazatelja, 

činjenicu rasta i širenja Grada 
potvrđuju i rastuće potrebe za 
upis djece u vrtiće pa ni dva ne-
davno izgrađena nova gradska 
vrtića ne mogu pokriti sve po-
trebe. Kakvi su planovi Grada 
po tom pitanju?

-Informirani smo da privatni 
dječji vrtić ‘’Bambi’’ planira do-
gradnju, što pozdravljamo i na-
damo se što skorijoj realizaciji. 
Grad također ima rezerviranu 
parcelu za istu namjenu iza teni-
skih terena. Čekamo da se situ-
acija s vrtićkim kapacitetima na 
razini cijele županije konsolidira 
jer treba uzeti u obzir da dio 
roditelja, zbog blizine posla ili 
drugih okolnosti, preferira vrtiće 
izvan područja Ivanca. Izgradnja 
novog vrtića je ozbiljno ulaganje 
i još veća dugoročna obveza i bili 
bismo neodgovorni da uđemo u 
takvu investiciju bez prethodne 
dobre podloge u demografskim 
pokazateljima. No, nastavi li se 
ovakav trend doseljavanja u Iva-
nec, to je svakako jedna od opcija.

Tijekom siječnja i veljače 
Grad je objavio niz javnih pozi-

va za 2026. kojima građanima i 
poduzetnicima nudi razne bes-
povratne potpore i benefite. Za 
koje se potpore građani najviše 
javljaju?

-Kao i do sada, najviše je in-
teresa za program stambenog 
zbrinjavanja i program ener-
getske obnove obiteljskih kuća. 
Oba su usmjerena na rješavanje 
pitanja stanovanja i podizanja 
kvalitete stanovanja. Velik inte-
res za te programe nam je dokaz 
da sve manje ljudi mijenja Ivanec 
za neku veću sredinu, a brojni se 
i doseljavaju iz okolnih područja.

U fokusu – briga o 
najugroženijima
Prošla i ova godina pokaza-

la je da je više od 1.700 građa-
na Grada Ivanca, s primanjima 
manjim od 570 € mjesečno, 
koristilo jednokratne potpore 
kojima im Grad nastoji barem 
malo ublažiti loš materijalni 
položaj. Kako komentirate ovu 
brojku?

Brojka zvuči poražavajuće i 
puno govori o skandaloznoj poli-
tici mirovina u Hrvatskoj i lošem 
odnosu države prema umirov-
ljenicima i najugroženijim ka-
tegorijama građana.  Na žalost, 
Grad ne može rješavati politiku 
mirovina. Ali zato činimo ono što 
najviše možemo, a to je da svo-
jim, razmjerno skromnim pro-
računom, najugroženijima po-
mažemo isplatom jednokratnih 
potpora. Prije dvije godine smo 
znatno promijenili kriterije za 
njihovu dodjelu tako da ih sada 
dobiva puno veći broj građana. 

Osim toga, većina građana će 
potkraj godine moći iskoristiti i 
pravo na božićnice kao još jedan 
oblik materijalne pomoći Grada. 
Usto, Grad Ivanec sufinancira i 
programe pomoći u kući za 50-
ak osoba, koje provode društva 
Crvenog križa Grada i Županije.

Programi za starije 
sugrađane
Najveći dio korisnika jed-

nokratnih potpora su umirov-
ljenici, jedna od najugroženijih 
skupina stanovništva. Prote-
klih godina spominjali su se ra-
zni projekti za pomoć umirov-
ljenicima na području Ivanca. 
Kakvi su planovi?

-Čvrsto vjerujem da nikakva 
novčana pomoć ne može 
zamijeniti osjećaj sigurnosti i 
samostalnosti u godinama kada 
postaje teško hvatati korak s 
tehnologijom, a pomoć od strane 
mlađih članova obitelji nerijetko 
izostaje. U razgovorima smo s 
Pučkim učilištem oko pokretanja 

edukacija za starije sugrađane 
na temu korištenja digitalnih 
tehnologija poput online 
bankarstva i sustava e-Građani 
te prevenciji online i drugih 
vrsta prijevara. Razmišljamo i o 
programu pravne podrške kod 
sklapanja ugovora o doživot-
nom ili dosmrtnom uzdržavanju. 
Istovremeno tražimo partne-
ra za projekt dnevnog boravka 
za starije osobe koji planiramo 
smjestiti u prizemlje braniteljske 
zgrade u Gajevoj.

Civilna zaštita
Načelnik ste Stožera civilne 

zaštite Grada Ivanca, segmenta 
kome Grad zadnjih godina pri-
daje veliku pažnju. Na kojim sa-
stavnicama CZ je fokus i zašto?

Civilna zaštita je do pojave 
pandemije i potresa bila debe-
lo zapostavljen sustav, za što 
su krive sve hrvatske Vlade do 
sada. Žalosno je što je briga o 
infrastrukturi za zaštitu i spaša-
vanje, od održavanja skloništa 
do financiranja vatrogasaca, koji 
su najbrojnija operativna snaga 
CZ, prepuštena gotovo isklju-
čivo JLS-ovima. Proteklih smo 
godina bitno povećali izdvajanja 
za Vatrogasnu zajednicu, HGSS i 
Crveni križ, a iz sredstava CZ fi-
nancira se i povremeno zimsko 
čišćenje ceste do vrha Ivančice, 
kako bi se interventnim služba-
ma omogućio pristup u periodu 
kada su ozljede planinara i izlet-
nika najčešće, a spašavanje ote-
žano u zimskim uvjetima. 

Nije sve u asfaltu…
Uz procvat društvenog i 

kulturnog života Ivanca svje-
dočimo i kadrovskim osvježe-
njima u Muzeju planinarstva i 
Turističkoj zajednici. Kakvi su 
planovi, u kom smjeru će se ra-
zvijati Ivanec?

-Svjesni smo da zapošlja-
vanja u javnom sektoru rijetko 
nailaze na odobravanje građa-
na, ali bez ljudskog potencijala 
nema ni napretka. Najbolji do-
kaz je Turistička zajednica koja 
je, od zapošljavanja direktorice 
i stručne suradnice za manife-
stacije, bitno proširila djelokrug i 
danas je organizator niza dobro 
posjećenih manifestacija. Vjeru-
jem da će tako biti i s Muzejom 
planinarstva koji je u proteklih 
devet godina postao važna kari-
ka u kulturnom životu grada. Nije 
sve u asfaltu i betonu.

Grad je nedavno pozvao 
građane da, temeljem prvi put 
uvedenog tzv. participativnog 
proračuna, kojim im je na ras-
polaganju 40.000 €, sami pred-
lože neki mali komunalni ili 
društveni projekt za svoju uli-
cu ili naselje? Ima li interesa?

-Konačni prijedlog tog pro-
grama je rezultat suradnje grad-
ske organizacije NPS-a i SDP-a i 
smatramo da će uvelike pridoni-
jeti aktiviranju lokalne zajednice 
u komunalnoj i društvenoj politi-
ci Grada. U prva tri dana od kad je 
poziv raspisan već smo zaprimili 
nekoliko interesantnih prijedlo-
ga, tako da vjerujem u dobar re-
zultat programa. 

Hoće li se ove godine graditi 
kolumbarij na groblju Ivanec 
(zid s nišama za smještaj urni)?

-Projekt uređenja novog dije-
la groblja je u procesu izmjene i 
dopune, kako bi dodatno poveća-
li kapacitet. Ove je godine u planu 
njegova izgradnja, zajedno s ko-
lumbarijem, a nakon toga kreće 
se u proširenje groblja. Također, u 
izradi je i dokumentacija za proši-
renje groblja Margečan u Osečkoj 
,čime će se riješiti pitanje ukopa 
za narednih 20-ak godina.(ljr)

RAZGOVOR Marko Friščić, zamjenik gradonačelnika Grada Ivanca

“Gradska knjižnica do studenog u centru Ivanca!”
˝˝ „Participativni proračun, kojim je Grad rezervirao 40.000 € i pozvao građane da sami pred-

lože za financiranje neki mali komunalni ili društveni projekt za svoju ulicu ili naselje, rezultat 
je suradnje gradske organizacije NPS-a i SDP-a i smatramo da će uvelike pridonijeti aktiviranju 
lokalne zajednice u komunalnoj i društvenoj politici Grada“

Mobilne kućice za 
najugroženije

Grad je u svom socijalnom programu odlučio napraviti novi 
iskorak i riješiti stambeno pitanje dviju obitelji, odnosno gra-
đana, koji žive u vrlo teškim uvjetima. Kako?

-Radi se o širem projektu kojim nastojimo poboljšati uvjete ži-
vota za 10-ak socijalno najugroženijih građana koji žive u lošim 
uvjetima. Osobno sam sa suradnicama obišao sve kuće i izradio 
troškovnike, ali dva objekta su u toliko lošem stanju da bi bilo ka-
kva građevinska intervencija bila neopravdana, pa i opasna. Od-
lučili smo za te korisnike nabaviti kvalitetne mobilne kućice koje 
će im, u najvećoj mogućoj mjeri, omogućiti normalne životne i 
higijenske uvjete. Ovim putem još jednom zahvaljujem i svim gra-
đanima koji su svojim donacijama na Jeseni u Ivancu i Ivanečkom 
kotliću pomogli u prikupljanju sredstava za potrebite sugrađane.
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Urbani vrt, trim staza, 
Vražji stolček…

Možete li izdvojiti nekoliko važnijih zahvata na području Gra-
da Ivanca čija je provedba planirana za ovu godinu?

Odmah s početkom godine krenuli smo u rekonstrukciju drvore-
da u Varaždinskoj i Malezovoj. Na EU sredstva planiramo aplicirati 
i projekt uređenja zelenog pojasa uz državnu cestu u sklopu kojeg 
se predviđa uređenje biciklističke i pješačke staze, formiranje grad-
skog urbanog vrta i još niza drugih sadržaja za odmor. U tijeku je i iz-
gradnja trim staze oko Ivanečkih jezera, a Turistička zajednica kreće 
s uređenjem staze do Vražjeg stolčeka, koji je postao vrlo popularna 
lokacija za izletnike. 

O preseljenju Gradske 
knjižnice

Javnost je s odobravanjem dočekala najavu preseljenja Grad-
ske knjižnice u nove prostore na katu robne kuće iznad Konzu-
ma, koji će za Knjižnicu kupiti Grad Ivanec. Što sada predstoji i 
kakvi su planirani rokovi preseljenja?

-Rekao bih da je niz sretnih okolnosti doveo do ovakvog rješenja 
za knjižnicu, a prvenstveno otvaranje STOP SHOP-a, koje je oslo-
bodilo prostore na prvom katu robne kuće i pokrenulo razgovore 
o mogućnosti otkupa. Za jedan jaki javni i kulturni sadržaj kao što 
je knjižnica nema boljeg prostora od samog gradskog trga, a i u fi-
nancijskom smislu ovo je najracionalnije od svih ranije predlaganih 
rješenja. Po pitanju rokova, u tijeku je izrada etažnog elaborata na-
kon kojeg slijedi procjena vrijednosti nekretnine. Uspijemo li teme-
ljem procjene i odluke Gradskog vijeća s vlasnikom dogovoriti otkup 
nekretnine do sredine godine, vjerujem da Knjižnica može početi s 
radom u novim prostorima do studenog.

Gradonačelnik Milorad Ba-
tinić i ravnateljica županijskog 
Društva Crvenog križa Sandra 
Vidaček u ivanečkoj Gradskoj 
vijećnici potpisali su ugovor o 
sufinanciranju programa po-
moći u kući starijim osobama 
za 2026. godinu. Potpisivanju 
ugovora nazočili su i zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić 
i resorna pročelnica Irena Kre-
sonja. 

Tim ugovorom Grad je pre-
uzeo obvezu sufinanciranja 
troškova vezanih uz rad zapo-
slenih gerontodomaćica, koje 
pružaju pomoć 10-ero starih, 
nemoćnih i bolesnih osoba na 
području Grada Ivanca. 

 No, uz te osobe kao korisni-
ke županijskog programa, uslu-
gu pomoći u kući koristi još 30 
građana/obitelji putem Grad-
skog društva Crvenog križa 
Ivanec, gdje se o njima brine pet 
žena zaposlenih u programu 
Zaželi. One im pružaju raznu 
pomoć, od pripremanja obro-
ka, održavanja čistoće kuće, 
pripreme i donošenja ogrjeva, 
nabave namirnica i lijekova do 
pomoći kod odlaska liječniku, 
plaćanja režija itd.

U razgovoru o toj tematici 
istaknuto je da su potrebe  za 
uslugama gerontodomaćica 
sve veće. Naglašavajući da je 
zbog visokih cijena i niskih mi-
rovina položaj umirovljenika i 

socijalnih skupina sve teži, što 
potvrđuje i podatak da gradske 
jednokratne novčane potpore 
koristi više od 1.700 građana, 
gradonačelnik M. Batinić ista-
knuo je velike benefite koje i 
korisnicima i društvu donosi 
provedba ovakvih programa.

Ljudi su vezani uz 
svoje domove…
-Ljudi su vezani uz svoje do-

move i tako dugo dok im pomoć 
u kući omogućuje da ostanu na 
svome i da ne idu u institucio-
nalni smještaj, to im je potreb-
no i omogućiti. Tim više što do-
bro znamo što imamo s druge 
strane, a to je nedovoljno ka-
paciteta u domovima za stare 
osobe, kao i vrlo visoke cijene, 
koje si većina građana ne može 
priuštiti – naglasio je gradona-
čelnik te najavio daljnju potpo-
ru Grada ovakvim programima.

A da će ona i nadalje biti 
potrebna, potvrđuje i izjava 
ravnateljice Gradskog društva 
CK Sanje Pajtak, koja kaže da je 
zahtjeva za pomoć u kući sve 
više te da već postoji lista če-
kanja starih i nemoćnih osoba 
kojima je takva vrsta pomoći 
neophodna.(ljr)

Marko Friščić, zamjenik gradonačelnika Grada Ivanca

HUMANO Grad Ivanec sufinancira uslugu 
pomoći u kući starima i nemoćnima i u 2026.

Zahtjeva za pomoć 
sve više

˝˝ Ravnateljica 
GDCK Ivanec S. Pajtak: 
Zahtjeva korisnika je 
toliko da se već stvara-
ju liste čekanja
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Grad Ivanec i u 2026. sufinancira program pomoći u kući

Raste broj zahtjeva za 
pomoć u kući

Pomoć gerontodomaćica – neprocjenjiva
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Urnebesno je u nedjelju, 8. 
veljače, bilo na Ivonjskom fa-
šinku, koji je održan u pravom 
karnevalskom “štihu“, uz puno 
halabuke, zvonjave, pucanja bi-
čevima, trubljenja i zviždanja, 
šalu i satiru. Maskiranu povor-
ku na prepunu gradsku špicu 
uvele su gumile, dedek i babica, 
copernice i ivančice iz Društva 
prijatelja narodnih običaja Ma-
ska, tradicionalnih organizatora 
ivonjskih fašnika. 

U skladu s običajem da se 
gradska blagajna na jedan dan 
prepusti maškarama, na po-
četku je gradonačelnik Milorad 
Batinić predao pozamašan ključ 
gradske kase Vlasti Friščić, pred-
sjednici Maske. Dobru zabavu 
svima poželjele su i direktorica 
TZ Jelena Županić i stručna su-
radnica za manifestacije Marti-
na Harjač. 

Uz zabavu i uobičajenu faš-
ničku retoriku, na špici su svo-
je programe izvele maskirane 
skupine Dječjeg vrtića Čarolija 
iz Maruševca, Tajanstveni par iz 
Slovenije, Šumska bića HPD-a 
Ivančica, Udruga Eli iz Vidovca, 
Centar za pružanje usluga u za-

jednici Ivanec, Etnografsko druš-
tvo i Rusa iz Leskovca, Koranti 
Dedoni iz okolice Ptuja, Kulturno 
folklorno društvo Podlehnik te 
Prigorec-Volograd. 

Na suđenju, Fašnik je po krat-
kom postupku i bez prava na 
žalbu proglašen krivim za sve i 
svašta pa su ga potom coprnice 
s vragecom uredno spalile. Sa-
mim tim s njim je izgorjelo sve 
loše, a ostali su „samo smijeh, 
veselje i dobar izgovor za – još 
jedno piće!“.

Uz prigodno okićenu binu, TZ 
je na Kinotrgu uredila i fašnički 
kutak za djecu živopisno okićen 
balonima te sa slatkišima za 
brojne male posjetitelje Ivonj-
skog fašinka.(ljr)

Nakon što su uz galamu, 
pjesmu, halabuku, fućkanje i 
zviždanje prošetale ulicama 
Ivanca, šarene povorke ma-
lenih maškara iz dječjih vrtića 
Ivančice i Bambi te Centra za 
pružanje usluga Ivanec okupile 
su se na pokladni utorak kod 
paviljona u gradskom parku. Tu 
su zapjevale uz poznate dječje 
hitove te, uz urnebesni ples i 
„vlakić,“ udarile svoje male bri-
ge na veliko veselje! 

Okupljene roditelje i sugra-
đane počastili su i ivanečkim 
fašničkim klasikom „Djed po-
sija repu, baba veli mak!“ A ako 
je suditi po željama najmlađih, 
repa će ove godine biti velika, 
a cijelo ljeto baš onakvo kakvo 
su poželjeli klinci – predivno do 
neba i natrag!

Male maškare u gradskom 
parku obišao je i gradonačelnik 
Milorad Batinić s v.d. ravna-
teljice Nikolinom Bujanić te ih 
počastio fornetima, kojima su 
se maleni rado pogostili nakon 
što su im pjesma i ples na friš-
kom zraku otvorili apetit.(aj)

 Više stotina djece i mali-
šana iz Ivanca i šire okolice u 
petak se 13. veljače, veselilo 
na dječjoj manifestaciji Zebi-
ce – ptičeki se ženiju. Priredba 
je to koja je u gradskom parku 
13. put održana u organizaciji 
Udruge udomitelja Nada i uz 
podršku Grada Ivanca i Turi-
stičke zajednice te KUD-a Sa-
linovec. Uključili su se i dječji 
vrtići Ivančice i Bambi te djeca 
iz Centra za pružanje usluga 
u zajednici (bivše Pahinsko) te 
svi skupa stvorili nezaboravnu 
svatovsku atmosferu.

URNEBESNO NA FAŠINKU U IVANCU Neka s Fašinkom izgori sve loše!

„U Ivancu se uvijek nekaj kopa, ali nigdar nije gotovo!“
NA POKLADNI UTORAK Veselje malih maškara u gradskom parku 

Repa ove godine bu velika 
do neba i natrag!
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Svaka skupina izvela je svoj ples

Šareno društvo u gradskom parku

Rasplesani mališani sa svojim tetama

˝˝ Nakon pjesme i 
plesa, malenima su baš 
dobro „legli“ slatki for-
neti kojima ih je počastio 
gradonačelnik M. Batinić

˝˝ Fašink su organizirali Društvo Maska i Turistička 
zajednica, uz generalno pokroviteljstvo Grada Ivanca

Šumska bića iz HPD-a Ivančica zaplesala na gradskoj špici
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Na špici i ivančice, coprnice i druge lafre iz Društva Maska 
Ivanec

O, pa ključ gradske blagajne je pozamašan!Šareni kutak za djecu TZ Ivanec

I Prigorec-Volograd na fašniku, uz nepogrešivu registraciju

Živopisni fašnički običaji susjeda iz slovenskog Leskovca

Prvi put na Fašinku i djeca iz Centra za pružanje usluga u zajednici Ivanec

PTIČEKI SE ŽENIJU U organizaciji Udruge 
Nada i pod pokroviteljstvom Grada Ivanca Ivanečki mališani na ptičjoj ženidbi
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pružanje usluga u zajednici Ivanec

A Ptičja svadba ponovno je 
održana kako bi se u valu ko-
mercijalnih valentinovskih do-
gađanja od zaborava sačuvale 
negdašnje zagorske priče o tiče-
kima šteri se ženiju u veljači. Pri-
čaju one o tome kako su pernati 
svatovi cijele noći slavili a onda 
bi u zoru, prije polaska na poči-
nak, na grančicama grmlja dječi-
ci ostavili bombon ili neki slatkiš. 
Običaj je bio da djeca bosonoga 
pođu pred kuću potražiti slatkiše 
pri čemu su im ozeble nožice, pa 
odatle i naziv - zebice. 

Ostajući vjerna običaju, 

Nada je, zajedno s vrtićima u 
Ivancu i Radovanu, pripremila 
500 kutijica sa slatkišima za 
svako dijete. Posebno iznena-
đenje priredile su im članice 
KUD-a Salinovec, koje su ih 
počastile friškim fritulama s 
čokoladnim preljevom! Uz čaj 
za djecu, Nada je pripremila i 
punč te kuhano vino za odra-
sle. Sve svatove pozdravila je 
predsjednica Nade Marija Čiček 
te zahvalila Gradu Ivancu i svi-
ma koji su ponovno omogućili 
održavanje ove prelijepe dječje 
manifestacije.(aj,ljr)U svatovskom štimungu Darak za svako dijete Gdje će se plesati ako ne na svadbi?!

U narodnim nošnjicama – djeca iz 
Dječjeg vrtića Ivančice
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Sjajni su odjeci s Women in 
Adria, konferencije namijenjene 
ženama u biznisu, koja je u orga-
nizaciji poslovne mreže Women 
in Adria te Grada Ivanca i Poslov-

ne zone Ivanec d.o.o. u četvrtak, 
19. veljače, održana u Kinu Iva-
nec. Konferenciju je obilježio ve-
lik interes, što potvrđuje podatak 
da je okupila 80-ak žena s ciljem 

problema te istaknuo da žene 
obnašaju većinu rukovodećih 
pozicija i u gradskoj upravi i 
gradskim ustanovama, kao i u 
Poslovnoj zoni d.o.o.  

U edukativnom dijelu kon-
ferencije zanimljiva predavanja 
održale su Ana Marija Sikirić 
Simčić s Ekonomskog fakulteta 
u Rijeci te više drugih poznatih 
poduzetnica i menadžerica. U 
panel raspravi na temu ženskog 
leadershipa, više je uspješnih 
poslovnih žena predstavilo svo-
je osobne priče i profesionalni 
put prema uspjehu, među njima 
i ravnateljica Srednje škole Iva-
nec Lidija Kozina, vlasnica Očne 
optike Blic Natalija Maček i arhi-
tektica Zdenka Šarolić, vlasnica 
Studija Nexar.

Prva konferencija za žene u 
Ivancu pokazala se vrlo uspješ-
nom, a to i jest razlog što će Grad 
Ivanec i Poslovna zona ovakve 
inicijative za razvitak ženskog 
poduzetništva, educiranje i 
networking nastaviti podupirati 
i u budućnosti.(tk,ljr)

Davor Đuras i u novom man-
datu ostaje predsjednik, a Mario 
Lacković zapovjednik DVD-a Mar-
gečan. Njihovi zamjenici su Josip 
Vidaček-Joca i Velimir Vidaček, 
tajnica će biti Ana Marija Đuras, a 
blagajnu DVD-a vodit će Martina 
Vidaček. Takva odluka jednogla-
sno je donesena na izborno-iz-
vještajnoj skupštini DVD-a, koju 
je u prepunoj dvorani vatroga-
snog doma vodio Zdenko Đuras. 

   Osvrćući se na rad u 2025. 
god., ali i u protekle četiri godi-

Turistička zajednica Grada 
Ivanca i županijsko Društvo tu-
rističkih vodiča u povodu obi-

lježavanja Međunarodnog dana 
turističkih vodiča u subotu su, 
21. veljače, organizirali turistički 

obilazak Ivanca te Ivanečki pub 
kviz, koji je na atraktivan i zaba-
van način spojio lokalnu baštinu, 
znanje i druženje.

Program je počeo okuplja-
njem sudionika ispred Grad-
ske vijećnice, gdje su ih doče-
kali članovi udruge „Ivanečki 
vitezovi“. Uz vodstvo prof. Mir-
jane Bračko, licenciranog turi-
stičkog vodiča, okupljeni su prvo 
obišli lokalitet nekadašnje prve 
samoposluge u Jugoistočnoj Eu-
ropi, a potom su imali prilike čuti 
i kratki osvrt na povijest crkve 
Ivanec i župnog dvora.

U Muzeju planinarstva ra-
zgledali su izložbu „Kolekcija 
Smetnjak“ Miroslava Belcara, 
uz vodstvo studentice Paule 
Štabi, dok ih je u Centru za po-

Ponovni izbor Matije Šte-
biha za predsjednika te Matije 
Brežnog za zapovjednika DVD-a 
Salinovec i u mandatu 2026.-
2030. najbolja je potvrda njihova 
dobrog rada i vođenja društva u 
proteklom periodu. Potvrđeno je 
to na izborno-izvještajnoj skup-
štini DVD-a održanoj u subotu, 
21. veljače, u novom Društvenom 
centru Salinovec.

Izvješćujući o radu u 2025., 
M. Brežni posebno je istaknuo 
radove u vatrogasnom domu 
(glazura u garaži i na katu, sa-
nitarni čvor, keramika, vrata, 
grijanje), a sve uz dobrovoljni rad 
vatrogasaca. DVD je lani gasio tri 
požara, intervenirao u zahtjevni-
joj akciji protiv poplave te u nizu 
tehničkih intervencija. U suradnji 
s ostalim mjesnim udrugama bio 
je prezenter i jedan od nositelja 
društvenog života naselja. Tako 
će ostati i u 2026., s time da će se 
nastaviti rad  na pomlađivanju 
kadrova i stručnom osposoblja-
vanju vatrogasaca, predviđena 
je nabava nove opreme, završe-
tak prostora za edukaciju, otva-
ranje nove garaže itd.

Uz Štebiha i Brežnog, u novi 
Upravni odbor imenovani su i 

DVD MARGEČAN Održana izborno-izvještajna skupština

Davor Đuras ostaje 
na čelu DVD-a ˝˝ Putarek: Među 

svim DVD-ovima u 
VZ, DVD Margečan  
u zadnje je četiri 
godine najviše nara-
stao i napredovao

ne, M. Lacković istaknuo je niz 
konkretnih brojki, rezultata i ak-
tivnosti koje potvrđuju uspješan 
rad DVD-a  na području preven-
tive i sigurnosti - 68 intervencija, 
od kojih 10 na gašenju požara, 40 
tehničkog, a 18 uslužnog karak-
tera. Nabavljena je i veća količi-
na nove opreme, a DVD broji 114 
članova, od kojih 19 operativnih. 
Puno se radilo s djecom i mla-
dima, što je rezultiralo brojnim 
medaljama na natjecanjima di-
ljem Hrvatske. Organizacijom i 
provedbom niza drugih aktiv-
nosti, DVD se potvrdio kao jedan 
od glavnih nositelja društvenog 

života svoga naselja i okolice.
Na isti način radit će se i ubu-

duće, s planom da se ove godine 
nabavi nova oprema za tehničke 
intervencije, uredi spremište i 
podrum te zatvori terasa.

Zahvaljujući na ponovno uka-
zanom povjerenju, predsjednik 
Davor Đuras naglasio je da je 
DVD obavio sve zadane aktivno-
sti te najavio daljnji angažman 
na animiranju i okupljanju mla-
dih kao budućnosti DVD-a.

Upućujući pohvale DVD-u i 
ističući da je upravo ovo druš-
tvo u zadnje četiri godine najviše 
naraslo i napredovalo u „obitelji“ 

VZ-a, zapovjednik VZGI Ivan Pu-
tarek vatrogascima je zahvalio 
na njihovu angažmanu tijekom 
blagdanskih dana, kada su zbog 
snježnih havarija i tehničkih in-
tervencija bili odvojeni od obitelji. 

Okupljenima se obratio i gra-
donačelnik Milorad Batinić te 
izrazio zadovoljstvo što se opre-
djeljenje Grada o pojačanom fi-
nanciranju vatrogastva, koje se 
u kontinuitetu provodi od 2018. 
god, pozitivno odražava na rad 
DVD-ova.

-Glavni cilj bio je i dalje ostaje 
ulaganje u opremanje DVD-ova  
tehnikom i voznim parkom te u 
osobnu opremu vatrogasaca, 
radi vaše sigurnosti. Zahvalju-
jem svim vama koji ste u vrije-
me blagdana odrađivali akcije 
na terenu. Nadam se da će HEP 
ubuduće bolje održavati svoju 
infrastrukturu, kako vi ponovno 
ne biste trebali odrađivati tuđi 
posao. Grad će i dalje pratiti vaš 
rad i rad cijele VZ, a ako se ukaže 
potreba, financirat ćemo i više – 
zaključio je Batinić.(ljr)Sa izborne skupštine DVD-a Margečan

DVD SALINOVEC Vatrogasci i njihovi gosti na izborno-izvještajnoj skupštini

Štebih predsjednik, Brežni zapovjednik

Andrej Lončar (zamjenik zapo-
vjednika), Branka Hudoletnjak, 
Tihomir Kraš, Matija Anđel, Dani-
jel Brežni Mudri, Martina Brežni i 
Erika Piskač. 

Upućujući zahvale vatro-
gascima i njihovim obiteljima, 
predsjednik VZGI Zdenko Đuras 
osvrnuo se na dobru suradnju s 

Gradom Ivancem, koji, temeljem 
Sporazuma s VZ, izdvaja pove-
ćana sredstva za vatrogastvo. 
Pri tome se točno znaju prioriteti 
u opremanju, a sve u cilju pove-
ćanja sigurnosti vatrogasaca. U 
tom kontekstu najavio je i novo 
vozilo za DVD Salinovec u roku 
godinu do dvije.

Gradonačelnik Milorad Bati-
nić istaknuo je da su u posljed-
njih pet godina izdvajanja Grada 
u vatrogastvo povećana, s time 
da Grad za VZ i DVD-ove izdvaja 
više novca no što je propisano 
zakonom.

-U zadnjih par godina u va-
trogastvo smo usmjerili oko 1,4 

mil. €. Lani smo sklopili novi vi-
šegodišnji sporazum s VZ-om, 
kojim ćemo vam omogućiti ob-
navljanje voznog parka i naba-
vu nove opreme, kao temelja za 
sigurno planiranje i budući rad. 
A to je itekako važno u svjetlu 
prijetnji od klimatskih promjena 
kojima svi svjedočimo. Sam po-
datak da su DVD-ovi kod zadnje 
snježne havarije intervenirali 60 
puta pokazuje da vas građani i 
zajednica itekako trebaju. Pa ako 
i dalje bude trebalo priskočiti u 
pomoć HEP-u, vjerujem da ćete 
se odazvati,  jer to je u interesu 
svih nas – poručio je Batinić, uz 
čestitke vatrogascima na veli-
kom trudu i angažmanu.

Nakon uručivanja priznanja 
i spomenica zaslužnim vatro-
gascima, okupljeni su druženje 
nastavili u neformalnom tonu.
(ljr)
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Batinić: Grad će vas financijski pratiti i ubuduće!

Radno predsjedništvo

Čestitka zapovjednika I. Putareka novom/
starom predsjedniku D. Đurasu

˝˝ Batinić: Zadnja snjež-
na havarija, u kojoj su 
DVD-ovi intervenirali 60 
puta, potvrđuje da treba-
mo naše vatrogasce

M. Brežni - izvješće o radu u 2025. i plan rada 
za 2026. 

Sa izborno-izvještajne skupštine DVD-a 
Salinovec

M. Štebih i M. Brežni i dalje na čelu DVD-a Salinovec
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Batinić: Sve veće prijetnje 
od klimatskih promjenaPriznanja najzaslužnijima

UZ MEĐUNARODNI DAN TURISTIČKIH VODIČA U turističkom obilasku Ivanca

Kroz povijest Ivanca s prof. Mirjanom Bračko

WOMEN IN ADRIA Ivanec domaćin konferencije za poduzetnice i menadžerice

Konferencija 
za žene u 
poduzetništvu
˝˝ U panelu o ženskom leadershipu sudjelovale 

su i Lidija Kozina, Zdenka Šarolić i Natalija Maček

Velik posjet konferenciji o ženama u poduzetništvu

Na panelu o ženskom leadershipu i uspješne žene iz Ivanca

Odlično predavanje prof. s Ekonomskog fakulteta u Rijeci A. Sikirić Simčić

Skup je pozdravio gradonačelnik M. Batinić
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informiranja, osvješćivanja pro-
blema s kojim se susreću u svom 
radnom angažmanu i poduzet-
ništvu, ali i povezivanja s drugim 
uspješnim ženama. 

Skup je pozdravio gradona-
čelnik Ivanca Milorad Batinić 
te izrazio zadovoljstvo velikim 
odazivom i činjenicom da je Iva-
nec prepoznat kao kvalitetan 
domaćin tog važnog događanja. 

Osvrćući se na Ivanec kao 
grad rane industrijske tradicije, 
istaknuo je velike napore koje 
je Grad Ivanec tijekom prote-
klih, više od 15 godina, uložio u 
nastojanja da stvori povoljno 
poslovno okruženje za podu-
zetnike i da kao takav bude šire 
prepoznat. Uputio je pohvale 
ženskom raciju i proaktivnosti 
u pristupu radu i rješavanju 

˝˝ Sudionike su pratili ivanečki vitezovi i članovi Ivanečke rudarske 
čete

Kod spomenika ivanečkim rudarima

U obilasku s prof. M. Bračko
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sjetitelje „Kukuljević“ direkto-
rica Turističke zajednice Jelena 
Županić u kratkim crtama upo-
znala s njegovom poviješću i 
sadržajem. Nakon osvrta na 
povijest Staroga grada, sudioni-
ci su obišli spomenik rudarima u 

Nazorovoj ulici, gdje ih je doče-
kalo nekoliko članova Ivanečke 
rudarske čete.

Druženje je nastavljeno Iva-
nečkim pub quizom u Steiner 
baru, vezanim uz povijest i po-
sebnosti ivanečkoga kraja. 
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Jednoglasnom odlukom 
delegata Izborno-izvještajne 
skupštine održane u subotu, 
31. siječnja, za predsjednika 
DŠR-a Lančić–Knapić ponov-
no je izabran Jurica Sever, za 
dopredsjednika Žarko Hrkač, a 
za tajnika Neven Bregović. Uz 
njih, u novi Upravni odbor ušli 
su i Damir Fodrek, Nikica Ada-
mić, Miroslav Županić, Ivica 

Županić, Matija Slukan i Srećko 
Sever, a u Nadzorni odbor Dra-
gutin Lončar, Davor Čiček i Stje-
pan Banek.

Kako je istaknuto, rad DSR-
a u 2025. obilježilo je otvara-
nje novog RC-a, kojim je udru-
ga dobila jedinstveni sportski 
objekt kao snažan poticaj za 
pokretanje novih projekata i 
aktivnosti. Prikazan je i video s 

Dosadašnji predsjednik Tomi-
slav Friščić i u narednom man-
datu ostaje na čelu PK Ivanec. 
Potpredsjednik je Duško Vitez, 
a tajničke poslove obavljat će 
Stjepan Kuštelega uz asistenci-
ju Marija Papeca. Uz njih, u novi 
Upravni odbor ušli su i Mirja-
na Kos, Josip Antolić, Thomas 
Blum, Blaženka Banić, Božidar 
Kljunić, Ninoslav Željezić, Zoran 
Posavec, Jasminka Pečevski, Iva 
Friščić i Anita Kramar.

   Odluka je to izborne skupšti-
ne PK Ivanec održane u društve-
nim prostorima Retra u petak, 
13. veljače. Na njoj je T. Friščić 
izvijestio o radu u 2025. Među 
26 izleta i planinarskih pohoda, 
kao najvažnije istaknuo je poho-
de u Nepal (Everest Base Camp), 
na talijanske Dolomite, na Tatre, 
Monte Rosu, Triglav, Dinaru itd. 
Uz 9 izleta na koje se odazva-
lo gotovo mladih 500 članova, 
održane su i 4. igre mladih plani-
nara na Šumiju. Obilježena je 15. 
godišnjica rada kluba, upriličena 
je i dodjela priznanja HPS-a, a 
posebno je istaknuto da PK ima 
736 članova od čega 236 mladih. 
Na sličan način PK će svoj rad 
nastaviti i u 2026. godini.

Čestitajući T. Friščiću na reiz-
boru, zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić istaknuo je da su 
nove ideje, aktivnosti i rast član-
stva dobar pokazatelj za buduć-
nost planinarstva u Ivancu. 

-Primijetio sam da ste upu-
tili i kritiku prema Gradu. Tvrdim 
suprotno, a to je da dosad nismo 
podbacili te da imamo uspješ-
nu suradnju s PK Ivanec. I dalje 
ćemo podupirati vaše programe 
i novčano vas podržavati pre-
ma mogućnostima. U narednom 
periodu ta će se potpora  i poja-
čati, to više što i vi povećavate 
svoj opseg rada. U 8. i 9. mjesecu 
predstoje i aktivnosti Grada ve-
zane uz održavanje planinarskih 
staza, koje će financirati Grad. 
Očekujemo da vidimo što će nam 
po pitanju definiranja planova 
razvitka infrastrukture, donijeti 
proglašenje Parka prirode. Pla-
niramo i veću suradnju TZ-a i PK 
Ivanec. Ove godine predstavit 
ćemo i Studiju o Muzeju plani-
narstva, a vjerujem da će vam se 
tijekom godine javiti i novi ravna-
telj muzeja – zaključio je Friščić 
te PK-u, kao udruzi koja puno 
radi na promociji Planinarskog 
grada, poželio uspješan rad.(nn)

PLANINARSKI KLUB IVANEC Na izbornoj skupštini ivanečkih planinara

T. Friščić i dalje na čelu PK Ivanec

Čak 23 veće manifestacije u 
sportskoj rekreaciji te cijeli niz 
manjih ove će godine provesti 
DSR Salinovec. Među većima 
su međunarodni Festival 
kiparenja motornom pilom, 
zatim, državni festival sportske 
rekreacije koji će se, u povodu 
40. godina DSR-a, 4. srpnja 
održati istovremeno sa Seoskim 
igrama, pa zatim domaćinstvo 
županijskih rekreacijskih susreta 
žena itd. Tomu treba dodati i or-
ganizaciju biciklijade, dječjih se-
oskih igara, sudjelovanje u akciji 
Kretanje-zdravlje, obilježavanje 
Hrvatskog olimpijskog dana, 
Svjetskog dana pješačenja, or-
ganizaciju tjelesnog vježbanja, 
niza turnira itd.

Istaknuo je to na Skupštini 
DSR-a Salinovec u subotu, 4. ve-

ljače, njegov predsjednik Kruno 
Lepoglavec te tom prilikom za-
hvalio Gradu Ivancu na potpori 
DSR-u, ali i na otvaranju Druš-
tvenog centra Salinovec, koje je 

dalo novu kvalitetu društvenom 
životu naselja. S obzirom na 
predstojeće manifestacije naci-
onalnog ranga, ponovno je skre-
nuo pažnju na potrebu uređenja 

školskog igrališta u vlasništvu 
Županije, na kome postoji mo-
gućnost ozljeđivanja, a koje, i 
unatoč obećanjima nadležnih, 
neriješeno stoji do danas.

 Tajnik DSR-a Stjepan Četrtek 
prethodno je izvijestio o iznimno 
širokom rasponu aktivnosti koje 
je DSR proveo tijekom proteklih 
godinu dana. Iz njega je vidljiv 
ne samo velik angažman na 
sportskoj rekreaciji i društvenom 
životu naselja, već i uključenost 
DSR-a u očuvanje kvalitete života 
svoga naselja. Potvrđuje to i su-
djelovanje članova na prosvjed-
noj šetnji u I. Željeznici protiv 
otvaranja kamenoloma na Ivan-
čici. Domaćinima se obratio i gra-
donačelnik Milorad Batinić te im 
čestitao na dosadašnjem radu:

Batinić: U sportskoj 
rekreaciji igrate Ligu 
prvaka!
-Impresivan je opseg ak-

tivnosti kojima se bavite, a vaš 
program za ovu godinu poka-
zuje da u sportskoj rekreaciji 
igrate Ligu prvaka! Usto, svojim 

aktivnostima dajete i ogroman 
doprinos promociji Grada Ivan-
ca i domaće kulturne baštine. 
Što se tiče uključivanja Grada u  
manifestacije državnoga ranga, 
znate da vas uvijek pratimo pa 
će tako biti i nadalje – poručio je 
Batinić. Osvrnuo se i na problem 
igrališta:

-I župan A. Stričak i dožu-
panica S. Zagorac proteklih 
su godina izjavili da će Žu-
panija riješiti igralište. Ali do 
danas – nije. Igralište treba 
potpuno rekonstruirati, izva-
diti staru podlogu, napraviti 
novi navoz i asfalt. Grad ne 
može bez pitanja i dozvole 
graditi u tuđem „dvorištu“. Da 
su rekli „mi to ne možemo“, 
Grad bi do sada u Salinovcu 
već izgradio novo igralište – 
zaključio je Batinić.

Domaćinima su čestitke na 
radu uputili i predstavnici do-
maćih i prijateljskih udruga, a 
Skupštini su nazočili i pred-
sjednik Gradskog vijeća Mihael 
Slunjski, tajnik ZSUGI Boris Go-
tal i dr.(ljr)

Prijave 
– do 10. 
ožujka

 

DSR SALINOVEC Izvještajna skupština jednog od najboljih DSR-ova Hrvatske

Ako neće Županija, Grad 
će urediti igralište!

˝˝ Batinić: Grad vas uvijek prati pa će tako biti i kod manifestacija državnoga 
ranga ove godine

DSR Salinovec ponos je Grada i perjanica sportske 
rekreacije na državnoj razini

 U sportskoj rekreaciji Hrvatske igrate Ligu prvaka!
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Sva izvješća usvojena su jednoglasnoSa skupštine DSR-a Salinovec

DŠR LANČIĆ-KNAPIĆ  Rekreativci i njihovi gosti na izborno-izvještajnoj skupštini

Novi/stari predsjednik Jurica Sever
˝˝ Najvažniji događaj u 2025. – otvaranje 

novog Rekreacijskog centra Lančić-Knapić

pregledom brojnih provedenih 
aktivnosti i ostvarenih rezulta-
ta u protekloj godini. Među naj-
značajnijima su Pješačenje na 
blagdan Sveta tri kralja, malo-
nogometni turniri, hakl „3 na 3“, 
dječja utrka „Trčanje je radost“, 
sudjelovanje u ribolovnim na-
tjecanjima itd.

– Posebno se ponosimo 
odbojkaškom ekipom koja se, 
od 13 odigranih turnira, na 
njih čak 11 plasirala pri samom 
vrhu – poručio je predsjednik J. 
Sever.

   Plan rada za ovu je godi-
nu još bogatiji s obzirom na 40. 
obljetnicu rada DŠR-a, koja će u 
svibnju biti obilježena posebnim 
programom. Temeljna aktivnost 
DŠR-a i dalje ostaje sportska 
rekreacija za sve generacije te 
sudjelovanje u natjecanjima na 
lokalnoj razini, ali i diljem Hr-
vatske. Čestitke novoizabranom 
vodstvu uputio je zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić.

- Novi RC najveća je poje-
dinačna gradska investicija u 
sportsku infrastrukturu u po-

sljednjih 20-ak godina, s objek-
tom i sadržajem jedinstvenim na 
području sjeverozapadne Hrvat-
ske. Neka vam to bude podloga i 
motivacija za nastavak aktivno-
sti te za novi zamah radu vod-
stva u novome mandatu – ista-
knuo je Friščić.

   Čestitke i podršku DŠR-u 
izrazili su i predsjednik ZSUGI Jo-
sip Šimunek te predstavnici pri-
jateljskih društava. Donatorima 
su uručene i zahvalnice, a među 
dobitnicima su i Grad Ivanec i 
gradska Turistička zajednica.(aj)

M. Friščić: Novi RC - zamah radu DSR-a u novome mandatu

Sa skupštine DŠR-a Lančić-Knapić

FO
TO

: Z
. H

O
R

VA
T

FO
TO

: P
K 

IV
A

N
EC

J. Sever i dalje na čelu DSR-a

˝˝ M. Friščić: Tvrdim da vaša kritika prema Gradu ne stoji te da imamo uspješnu suradnju s PK Ivanec

S izborne skupštine PK Ivanec
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Friščić: Smatram da Grad 
uspješno surađuje s PK Ivanec

Skupština je održana u društvenim prostorima Retra 
Ivanec

VLASNICI VINOGRA-
DA! Prijavite Gradu 
svoje zapuštene ili 
zaražene vinograde

  Grad Ivanec poziva sve vla-
snike vinograda da mu prijave 
svoje zapuštene vinograde te 
vinograde zaražene zlatnom 
žuticom. Ove podatke Grad mora 
dostaviti Ministarstvu poljopri-
vrede, koje je najavilo moguć-
nost sufinanciranja krčenja za-
puštenih i zaraženih vinograda u 
privatnom vlasništvu. 

   Kao preduvjet za razma-
tranje i eventualnu provedbu 
navedenog postupka,  obvezno 
je osigurati pisanu suglasnost 
svih suvlasnika za svaku poje-
dinu dostavljenu katastarsku 
česticu  obuhvaćenu prijedlo-
gom krčenja. Prijave se podnose 
Upravnom odjelu za urbanizam, 
komunalne poslove i zaštitu 
okoliša Grada Ivanca na propi-
sanom obrascu (dostupan je na 
gradskom webu ili u gradskoj 
upravi), osobno ili na e-mail: po-
ljoprivredni-redar@ivanec.
hr, najkasnije do 10. ožujka. Za 
sva pojašnjenja nazovite Grad 
Ivanec, tel. 494 853.

Dužnost predsjednice Udruge Ivanečko 
sunce i u narednom 3-godišnjem mandatu 
obnašat će Milena Golubić, dok na funkciji 
tajnice ostaje Snježana Vuglač Rogina. Jed-
noglasna je to odluka članova donesena na 
redovitoj izvještajno-izbornoj skupštini odr-
žanoj u utorak, 24. veljače, u prostorijama 
udruge.

Uz M. Golubić, u Upravni odbor izabrani 
su i Anica Bukovec, Josip Rogina, Ema Mihin, 
Suzana Jagić, Danijela Šincek i Alenka Flis, a 
u Nadzorni odbor Dragica Prekupec, Marija 
Mrazek i Minka Dukarić.

-Sve aktivnosti koje provodi-
mo primarno su usmjerene na to 
da se naši korisnici osjećaju do-
brodošlo i ugodno, da im uljep-
šamo dane i svakodnevicu kroz 
druženja, igre, radionice, šetnje i 
izlete - poručila je predsjednica 
M. Golubić te zahvalila na ponov-
no ukazanom povjerenju.

Cilj udruge i dalje ostaje stva-
ranje uvjeta za poludnevni bo-
ravak članova. Za to će trebati 
riješiti probleme vlage u prosto-

ru, za koje su potrebna znatna ulaganja svih 
suvlasnika, a što usporava cijeli postupak.

Plan rada za 2026. iznijela je tajnica S. 
Vuglač Rogina. Fokus ostaje na pružanju 
potpore članovima, njihovu uključivanju u 
život zajednice te stvaranju uvjeta za mini-
maliziranje potrebe za institucionalizacijom. 
Nastavljaju se redovite radionice, suradnja 
sa srodnim udrugama i ustanovama, a plani-
rani su i izleti te prigodna druženja.

Protekla godina obilježena je kontinuite-
tom aktivnosti, ali i financijskom stabilnošću 
osiguranom potporom Nacionalne zaklade 
za razvoj civilnoga društva te ponajprije, 
Grada Ivanca. Grad je, uz projektne potpore, 
lani udruzi kupio novo specijalizirano kombi 
vozilo za prijevoz korisnika.

-Grad Ivanec učinit će sve kako bi se rije-
šio problem prostora i započelo s poludnev-
nim boravkom. Hvala vam što svojim aktiv-
nostima i zalaganjem sudjelujete na svim 
gradskim manifestacijama i time ih dodatno 
obogaćujete – poručila je pročelnica UO za 
lokalnu samoupravu i imovinu Grada Ivanca 
Irena Kresonja.(aj)

 Na skupštini o novim idejama i planovima

IVANEČKO SUNCE Mileni Golubić još jedan mandat na čelu udruge

Glavni cilj – 
poludnevni 
boravak
˝˝ Grad Ivanec je, uz projektne potpore, lani udru-

zi kupio novo kombi vozilo za prijevoz korisnika

Skupština Udruge Ivanečko sunce
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Milena Golubić 
i dalje na čelu 
Ivanečkog sunca 

Pročelnica I. Kresonja: U fokusu 
rješavanje prostornih problema

Tajnica S. Vuglač 
Rogina iznijela je 

program rada
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 Košarkaška momčad Ivanči-
ce u nastavku prvenstva 2. HKL 
Sjever u utakmici 16. kola pora-
žena je u Ivancu od Radnika iz 
Križevaca sa 60:89. Gosti su već 
nakon 10 minuta isprednjačili na 
29:10, a na poluvrijeme otišli s 
prednošću od 23 koša. U nastav-
ku utakmice Ivančica nije uspjela 
smanjiti vodstvo Radnika, koji 
je na kraju i slavio s uvjerljivih 
29 koševa razlike. Najefikasniji 
u domaćoj momčadi bili su Le-
onardo Matuza s 22 koša, uz 4 
trice, te Luka Putar s 19 koševa, 
uz 5 trica.

 U utakmici 15. kola odigranoj 
u Đurđevcu, Ivančica je poraže-
na od domaće Mladosti s 86:93. 
Iako je Ivančica odigrala kvali-
tetnu i borbenu utakmicu te bila 
nadomak iznenađenja, ipak nije 
uspjela zaustaviti nepogrešivog 
domaćeg igrača Hrvoja Puljka, 
koji je postigao 48 koševa uz 9 
trica, što je i presudilo pobjedni-
ka. Od domaćih igrača najpreci-
zniji je bio Matuza, s 27 koševa, 
od kojih 7 trica.

 Ivančica je poražena i u 14. 
kolu, od Međimurja, s 90:108. 
Iako se u nekoliko navrata 
rezultatski približila protiv-
niku, nije imala dovoljno sna-
ge i koncentracije u napadu 
za preokret. Najistaknutiji u 
momčadi bio je Dario Livajić s 
23 koša.

 Ivančica je u utakmici 13. kola 
u Virovitici pobijedila momčad 
Virke sa 75:72, dok je u prvoj 
utakmici u drugom dijelu pr-
venstva izgubila od Podravca 
iz Virja s 81:86. Vodeća mom-
čad 2. HKL Sjever je križevački 
Radnik s  28 bodova, a Ivan-
čica je osma, s 19 bodova.(nn) 

  Nogometna momčad Ivan-
čice odrađuje pripreme za na-
stavak prvenstva u Elitnoj ŽNL 
Varaždin, koje počinje 14. ožujka. 
Ivančica trenira na svom stadi-
onu, a na domaćem terenu i u 
gostima odigrala je nekoliko pri-
premnih utakmica.

 U prvoj, uzbudljivoj utakmici, 
s dosta prigoda s obje strane, 
Ivančica je svladala Rudar 47 
iz Donjeg Ladanja s 5:3. Strijelci 
za Ivančicu bili su Renato Ribić, 
Marget Piskač, Darko Jagić, Vito 
Mesec i Jakov Brežnjak. 

 U drugoj pripremnoj utakmici 
odigranoj u Velikom Trgovišču, 
Ivančica je pobijedila Jedinstvo 
Sveti Križ Začretje, člana 4. no-
gometne lige, Središte Zagreb 
A, s 4:3. Pogotke za Ivančicu po-
stigli su Ribić, Sven Lončar  i Ivan 
Josipović, uz autogol domaće 
momčadi. 

Ivančica je zatim na igralištu 
u Salinovcu sa Slogom iz Ko-
njščine odigrala neriješeno, 2:2. 
U planu je još nekoliko utakmica 
koje će se igrati u skladu s vre-
menskim uvjetima.  

Ivančica će u nastavku pr-
venstva utakmicu 15. kola u 
Elitnoj ŽNL Varaždin igrati s 
momčadi Jalžabeta u subotu, 14. 
ožujka, na gradskom stadionu 
Ivanec.(nn)

Odbojkašice seniorske ekipe 
ŽOK-a Ivanec u nastavku prven-
stva 1. B HOL Sjever startale su 
pobjedom nad ekipom HAOK Za-
greb s 3:0 u utakmici 12. kola odi-
granoj u dvorani OŠ Ivanec. Bila je 
to prva službena utakmica za ŽOK 
Ivanec za Nolu Vidović, koja je u 
prijelaznom roku došla iz OK Cra-
tis Varaždin, te Nadju Galović, koja 
je nastupala za 2. ekipu Ivanca. 

  Seniorke su zatim u Zagrebu 
svladale Dinamo II s 3:0 (31:29, 
25:16, 26:24). Uslijedila je potom 
utakmica u Ivancu s Vrbovcem 
koju je domaća ekipa, predvođe-
na kapetanicom Marijetom Ha-
bek, odigrala odlično. Uz odličnu 
N. Vidović i Barbaru Habek, svoj 
udio u pobjedi dale su i sve osta-
le igračice ivanečke ekipe. 

ŽOK-ice su nakon toga u Za-
grebu svladale ekipu Medvešča-
ka 2 s 3:1 te time ostvarile četvr-
tu uzastopnu pobjedu. Vodeća 
ekipa 1. B HOL Sjever je Petrinja s 
30 bodova, a ŽOK Ivanec je šesti, 
sa 16 bodova.(nn)

ŠAHOVSKI KLUB 
IVANEC 3. turnir 
„Ivanečki vitezovi“
Najbolji 
kadet Šimun 
Čavlek

U organizaciji ŠK Ivanec u 
hotelu Orion održan je 3. turnir  
„Ivanečki vitezovi“ i to u kate-
goriji seniora i kadeta. Seniori 
su igrali blitz turnir švicarskim 
sistemom u 9 kola. U konku-
renciji 30 natjecatelja pobijedio 
je Adrian Petrus (Sloboda Mi-
hovljan), a najuspješniji član ŠK 
Ivanec bio je Matej Friščić na 6. 
mjestu. Najuspješnija šahistkinja 
bila je Laura Friščić (8. mjesto).

U kategoriji kadeta natjeca-
lo se 13 šahista, a najbolji je bio 
Šimun Čavlek iz ŠK Ivanec. Solidni 
su bili i Stjepan Rušec (8.) i Karlo 
Rušec (9.) te Olaf Kuštelega i Be-
njamin Repić. Seniorski i kadet-
ski turnir rejtingiraju se za Naci-
onalnu i za FIDE rejting listu.(nn)

Speleološka udruga „Krašev-
ski zviri“ Ivanec organizira XIV. 
speleološku školu, koja će po-
laznicima omogućiti da steknu 
znanja i vještine za uspješno i 
sigurno bavljenje speleologijom. 
Edukacija za speleologa priprav-
nika provodi se prema programu 
Komisije za speleologiju HPS-a, 
a edukaciju obavlja licencirani 
nastavni kadar, iskusni speleo-
lozi i članovi HGSS-a.

Uvjet za uključivanje u Spe-
leo školu: navršenih 18 godina, 
školi iznimno može pristupiti i 
osoba s navršenih 15 godina, uz 
pismenu suglasnost roditelja ili 
staratelja.

Cijena: školarina 100 € (za 
učenike i studente 60 €) + čla-
narina u SU Kraševski zviri 13 € 
(za učenike i studente 6,50 €). U 

cijenu nisu uključeni troškovi te-
rena (prijevoz i hrana). Osnovnu 
opremu (pojas i spravice) osi-
gurava SU Kraševski zviri, a po-
laznik sam nabavlja opremu za 
kampiranje/bivakiranje, zaštitnu 
odjeću (kombinezon/kordura/
čizme) za prolazak kroz podze-
mlje i rasvjetu.

Predavanja: utorkom od 19 
sati u Poduzetničkom inkuba-
toru Ivanec. Terenski dio škole 
obavljat će se na području Za-
gorja, Korduna i Gorskog kotara.

Upis: putem web stranice do 
popunjenja mjesta ili najkasnije 
do 15. ožujka 2026. 

Jurica Jagetić – novi in-
struktor speleologije
Voditelj škole je Ivančan Juri-

ca Jagetić. On je nedavno obranio 
instruktorski rad pod nazivom 
„Primjena GIS-a u speleologiji“ te 
time stekao zvanje instruktora 
speleologije, što je najviše struč-
no-edukacijsko zvanje u speleo-
logiji prema sustavu osposoblja-
vanja Komisije za speleologiju.

J. Jagetić je mag. geodezije, 
aktivni je član Udruge od 2021. 
godine. Obnaša dužnost arhi-
vara Udruge, a od 2024. god. je 
pročelnik Komisije za speleolo-
giju HPS-a. 

Ulaganjem u osposobljava-
nje svojih članova, SU „Krašev-
ski zviri“ nastavlja jačati svoju 
stručnost i stvarati čvrste teme-
lje za daljnji razvoj i nove spele-
ološke generacije.

Hrvatska ženska kadetska ru-
kometna reprezentacija osvojila 
je zlatnu medalju na Mediteran-
skom prvenstvu održanom na 
Kosovu. Veliki doprinos u osva-
janju zlata dala je Ivančanka Ena 
Gotal,  igračica  KOKE Varaždin. 

Ena je bila jedna od najučin-
kovitijih hrvatskih rukometaši-
ca. U 1. kolu Hrvatska je pobije-
dila Sloveniju sa  21:7, uz četiri 
Enina gola. Uslijedila je pobjeda 
na Italijom (31:23), a Ena je zabila 
tri gola. Protiv Grčke i Slovačke Ena 
je zabila po 9 golova, a protiv Sje-
verne Makedonije (27:8) 6 golova.

Naša rukometašica je s 5 go-
lova briljirala i u finalnom slavlju 
protiv Španjolske (32:24), koje je 
Hrvatskoj donijelo zlatnu meda-
lju! Ena, sve čestitke!(nn)

 

ZLATNA MEDALJA 
U sastavu hrvatske 
ženske kadetske ruko-
metne reprezentacije

Ena Gotal 
sjajna na 
Mediteranskim 
igrama!

  I momčad Mladosti iz Mar-
gečana odrađuje pripreme za 
nastavak prvenstva u Elitnoj ŽNL 
Varaždin pa je u međuvremenu 
odigrala nekoliko pripremnih 
utakmica. Prva od njih, u Hraščici 
s NK Bratstvo Jurovec, završila 
je s 0:0. U Goričanu je s Trnavom 
odigrala 1:1, a pogodak za Mla-
dost postigao je Petar Cepanec. 

Mladost je od 19. do 22. veljače 
odradila mini pripreme u Biogra-
du na Moru gdje je, uz treninge, 
na igralištu s umjetnom travom 
u Murvicama odigrala dvije uta-
kmice – najprije sa Slobodom 
Tužno, u kojoj je pobijedila s 3:1, 
a zatim s Primorcem, članom 2. 
HNL Jug, u kojoj je poražena s 1:3.

 Mladost do početka prven-

U nastavku prvenstva 2. HOL 
Sjever Ivančica je izborila  tri 
uzastopne pobjede, dvije od njih 
u dvorani Srednje škole Ivanec. U 
utakmici 15. kola svladala je Me-
talac 2 Zagreb s 42:28. U doma-
ćoj momčadi najefikasniji igrač 
bio je Kevin Lind sa 16 golova.

Ivančica je u prethodnoj 
utakmici pobijedila Zagoricu iz 

Velike Gorice s uvjerljivih 51:33. 
Pobjeda domaćina bila je izvje-
sna odmah prvog poluvremena, 
kada je Ivančica na odmor otišla 
s prednošću od 9 golova. U na-
stavku utakmice tu je prednost i 
povećavala te na kraju i slavila s 
18 golova razlike. Najučinkovitiji 
igrači bili su Patrick Fodrek s 8, 
Lind sa 7 te Dan Lepoglavec sa 

6 golova. 
U utakmici 16. kola Ivančica je 

u Zagrebu svladala Dubravu 2 s 
36:21 i tako izborila svoju treću 
pobjedu u nizu. Najbolji igrači bili 
su Lind s 10, Matija Dombaj sa 7 i 
Lepoglavec sa 6 pogodaka. S ob-
zirom na poraz Odeme iz Zagre-
ba, Ivančica je preuzela vrh pr-
venstvene tablice s 24 boda.(nn)

Pikado klub Ivanec u subo-
tu je, 21. veljače, u društvenom 
domu Punikve bio domaćin 3. 
županijskog mastersa u elek-
tronskom pikadu. Nakon forma-
ta Kriket dvostruka eliminacija 
sa 42 igrača, u kojima su najbolji 

SPELEOLOGIJA Poziv Speleološke 
udruge „Kraševski zviri“

Uključite se u 
Speleološku školu!

˝˝ Za uključivanje u školu nisu potrebna 
nikakva predznanja
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Samo rijetki imaju prilike uživati u ovakvim prizorima

Spuštanje u jamu pod 
vodstvom speleo-
instruktora J. Jagetića

NOGOMETNI KLUB IVANČICA Elitna ŽNL Varaždin

Pripreme za start 14. III.
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Ivančica uspješna u pripremnim utakmicama 

KOŠARKAŠKI KLUB IVANČICA

Četiri poraza i jedna pobjeda
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NK MLADOST MARGEČAN 

Mini pripreme u 
Biogradu na Moru

Pripreme, 
kako bi 

otvaranje 
sezone 

Mladost 
dočekala 

u punoj 
formi
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stva igra još nekoliko utakmica – 
u Čakovcu sa Slogom, u Marge-
čanu s Dinamom iz Palovca te u 

Donjem Kučanu sa Zelengajem.
(nn) 

ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB Odlična igra ivanečkih seniorki

Četiri uzastopne pobjede

Ivančica je s lošom sportskom srećom startala u 
proljetnom dijelu prvenstva

˝˝  Ivančica je u utakmici 13. kola u Virovitici pobijedila Virku sa 75:72

˝˝ Ivančica će utakmicu 15. kola u Elitnoj ŽNL igrati s momčadi Jalžabeta
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Prva ekipa odlična u proljetnom dijelu prvenstva

Druga ekipa u doigravanju
   Odbojkaška ekipa Ivanec 2 u nastavku prven-

stva poražena je u Ivancu od Cratisa Varaždin 2 
s 1:3, nakon čega je u Božjakovini svladala Brcko 
iz Brckovljana s 3:0. Uslijedila je zatim pobjeda u 
Orehovici nad ekipom Totovec s 3:1, pa poraz od 
Bedex iz Bedekovčine s 0:3.

   Prvo mjesto u 2. HOL Sjever osvojila je ekipa 
Kaštel iz Pribislavca sa 28 bodova, dok je Ivanec 
2 šesti, s 10 bodova. Prema propozicijama na-
tjecanja, Ivanec 2 doigrava za poredak od 13. do 
18. mjesta i ima za odigrati još osam utakmica.
(nn)   

ŽOK IVANEC 2

RUKOMETNI KLUB IVANČICA Nakon tri uzastopne pobjede

Ivančica na vrhu tablice

Odlično su krenuli ivanečki 
rukometaši u proljetnom 
dijelu prvenstva

FO
TO

: B
. T

EŽ
A

K

PIKADO KLUB IVANEC Domaćin 3. županijskog mastersa u elektronskom pikadu
Prvi u parovima A. Županić i B. Marković

bili natjecatelji iz pikado ekipa Tip 
Top i Train, održana su pojedi-
načna natjecanja 501 – dvostru-
ka eliminacija po kategorijama. 
U 1. kategoriji (21 igrač) najbolji iz 
PK Ivanec bio je Karlo Biškup, koji 
je imao i najveći izlaz na turniru, 
170. U 2. kategoriji sudjelovalo 
je 10, a u 3. kategoriji 22 igrača, 
a najveći izlaz, 124, imao je igrač 

PK Ivanec Duško Prašnjak.
Masters je nastavljen natje-

canjem 16 dogovorenih parova, 
a prvo mjesto osvojili su Andrija 
Županić i Borna Marković, drugi 
su Nikola Herceg i Matija Štefulj, 
a treći Filip Cindori i Mihael Ro-
dek.PK Ivanec domaćin 

županijskog mastersa 
 Medalje najboljim igračima
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˝˝ Prvo mjesto osvojili su Andrija Županić i Borna Marković, drugi su Nikola 
Herceg i Matija Štefulj, a treći Filip Cindori i Mihael Rodek

FO
TO

: P
R

IV
AT

N
I A

R
H

IV
FO

TO
: N

. N
IŠ

EV
IĆ



16 1. III.2026.IVANEČKE novine

Izdavač novina: 
Grad Ivanec, Trg hrvatskih ivanovaca 9b, 
t  404-870 (042)
w www.ivanec.hr
ivanecke-novine@ivanec.hr

ISSN 1847-6201 ISSN 1847-621X

IVANEČKE novine Uređivački odbor: Milorad Batinić, Mar-
ko Friščić, Irena Kresonja, Stjepan Vincek, 
Gordana Mošmondor, Dunja Cerovčec
Suradnici: Ana Jagetić, Nikola Nišević
Fotografije: Branko Težak, Zden-
ko Horvat, arhivi suradnika
Glavna urednica: Ljiljana Risek
Tisak: Kerschoffset d.o.o., Zagreb
www.ivanec.hr, ivanecke-novine@ivanec.hr
Naklada: 4.800 primjeraka

Kao zabavni sadržaj uz obi-
lježavanje Međunarodnog dana 
turističkih vodiča, u organizaciji 
Turističke zajednice Ivanec i pod 
pokroviteljstvom Grada Ivanca u 
subotu je, 21. veljače, u Steiner 
baru održan Ivanečki pub quiz. 

   U zanimljivo tematsko na-

tjecanje o povijesti, znamenito-
stima i posebnostima Ivanca i 
ivanečkoga kraja uključilo se de-
setak ekipa. Prvo mjesto osvojila 
je ekipa Debitantice, druge su 
bile Špancirerice, a treća je bila 
ekipa Ivanečke čke. Prigodna 
nagrada osigurana je i za pred-

Ivanec je u subotu, 21. veljače, 
petu godinu zaredom bio doma-
ćin Trofeja grada Ivanca, turnira u 
standardnim i latino-američkim 
plesovima. U sklopu Trofeja odr-
žana su dva natjecanja - bodovni 
turnir HSPS-a te KUP  Hrvatske u 
standardnim i latino-američkim 

ZANIMLJIVO Održan Ivanečki pub quiz na teme posebnosti i povijesti Ivanca

Prvo mjesto Debitanticama ˝˝ Kviz je održan u organizaciji TZ Ivanec i pod 
pokroviteljstvom Grada Ivanca

Kviz kao zanimljiv 
način promocije 
lokalnog 
identiteta

Pub 
quiz u 

Steiner 
baru

zadnje ekipu Aleksandrov Veliki.
   Kviz je vodio obrt IKS kviz. 

Ovo zabavno okupljanje, u kome 
su sudionici naučili puno novih 
detalja o zanimljivoj povijesti i 
(ne)poznatim atrakcijama i po-
sebnostima Ivanca i okolice, 
pokazalo se kao novi i zanimljivi 
način promidžbe lokalnog iden-
titeta za mlađe generacije.
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TROFEJ GRADA IVANCA Show program i turnir u standardnim i latino-američkim plesovima 

Zlata i srebra ivanečkim plesačima

Turnir je otvorio zamjenik 
gradonačelnika M. Friščić

˝˝ Finalno natjecanje i večernji show program otvorio je zamjenik gradonačelnika M. Friščić
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Defile plesača u večernjem show programu

U ritmu tanga, valcera…

U vrućim latino-američkim 
plesovima

plesovima. Turnir te večernja 
finalna natjecanja i show pro-
gram organizirali su Plesni klub 
Takt Varaždin i Hrvatski sportski 
plesni savez. Pokrovitelj mani-
festacije i ove je godine bio Grad 
Ivanec.

Na natjecateljskom dijelu 
turnira svoje je plesno umijeće 
pokazalo 120 natjecatelja iz 15 
hrvatskih i slovenskih klubova, 
dok su im se u večernjem show 
programu pridružili i polaznici 
plesnog vrtića i plesne škole, 

među kojima i polaznici iz Ivanca. 
Show program i finalno natje-

canje otvorio je zamjenik grado-
načelnika Marko Friščić. Ivanečki 
plesači ponovno su briljirali: Lin-
da Šoštarek s plesnim partne-
rom Davidom Ljevarom te Anja 

Strelec u solo nastupu, osvojili 
su zlata, dok su plesni par Elena 
Majcen i Luka Gladović te Marta 
Majcen u pojedinačnoj konku-
renciji, osvojili srebra. Zapažen 
je bio i nastup najmlađe ivaneč-
ke plesačice Dite Habuzin.(aj)

društveni život

Ljupki nastup plesnog vrtića

Briljantni - L. Šoštarek i D. 
Ljevar


